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Вступ та методологія дослідження 
Однією з традиційних проблем у діяльності українських політичних партій є політична корупція. 
Зокрема, вплив тіньових коштів великих фінансово-промислових груп на діяльність політичних 
сил. У результаті політичні партії у своїй діяльності часто керуються не інтересами виборців та 
власною ідеологією, а інтересами тих груп, які здійснюють їх фінансування. В історії України така 
ситуація неодноразово призводила до прихованого лобізму, що, зокрема, проявлялося під час 
голосувань у Верховній Раді України, коли ті чи інші фракції фактично підтримували інтереси 
зацікавлених бізнес-груп, перетворюючись на інструмент олігархічного впливу на політику. 

Одним зі способів убезпечити партії від надмірного впливу олігархічних груп — державне 
фінансування їхньої діяльності. У 2015 році в Україні було ухвалено відповідне законодавство. 
Мета цього дослідження — з’ясувати, як змінилися українські політичні партії упродовж 2016–
2021 рр. після запровадження державного фінансування. 

У фокусі роботи — 10 найрейтинговіших політичних сил відповідно до результатів соціологічних 
опитувань1, які проводилися на момент початку роботи над дослідженням. Це такі політичні 
партії, як «Слуга народу», «Опозиційна платформа — За життя», «Європейська солідарність», ВО 
«Батьківщина», Радикальна партія Олега Ляшка, Українська стратегія Гройсмана, ВО «Свобода», 
«Сила і честь», «Наші», УДАР.  

Автори проаналізували діяльність регіональних структур політичних партій, а саме: обласних 
організацій зазначених партій в 10 регіонах України. Зокрема, в Харківській, Дніпропетровській, 
Одеській, Волинській, Черкаській, Чернівецькій, Луганській, Херсонській, Івано-Франківській, 
Львівській областях. 

У рамках проєкту ВГО «Комітет виборців України» проаналізовано фінансову діяльність партій 
на основі моніторингу партійних звітів про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового 
характеру. Проведено аналіз фінансової звітності як центральних офісів партій, так їх обласних 
осередків за період 2016–2021  рр. Зокрема, проаналізовано організаційну та кадрову 
спроможність політичних сил, здійснено аналіз їх основних витрат, отримано дані щодо внесків 
на користь партій. 

КВУ провів опитування представників обласних осередків партій щодо фінансової складової 
їхньої діяльності. Представникам обласних організацій партій було запропоновано відповісти 
на запитання щодо ставлення до ідеї державного фінансування, оцінити зміни, які відбулися 
в діяльності осередків після надання партіям коштів із державного бюджету України, вказати 
основні напрямки витрат у діяльності обласних організацій та джерела доходів. Загалом 
отримано відповіді від 52 представників обласних організацій партій. 

У рамках проєкту здійснено медіа-моніторинг діяльності обласних осередків партій. Зокрема, 
проаналізовано активність місцевих організацій партій у соціальних мережах, досліджено зміст 
публічних дописів та основну тематику повідомлень. 

1  Опитування соціологічної групи «Рейтинг», 16–18 травня 2021 р.
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І. Фінансування політичних партій: 
міжнародні стандарти та Україна
З метою протидії незаконному впливу великого бізнесу на діяльність партій 8 жовтня 2015 року 
Верховна Рада України ухвалила Закон №731-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо запобігання і протидії політичній корупції». Ухвалення відповідного закону 
було однією з вимог Європейської Союзу в рамках надання Україні безвізового режиму. Як 
зазначено у пояснювальній записці до законопроекту, «державне фінансування політичних партій 
дозволяє посилити рівень фінансової, організаційної і кадрової спроможності партій, диверсифікувати 
джерела фінансування партійної діяльності, зменшити рівень залежності партій від великих донорів 
(у разі впровадження обмежень щодо джерел приватного фінансування та розміру внесків від одного 
донора протягом певного періоду часу), зменшити ризики корупції у політиці за рахунок зменшення 
залежності партій від приватних донорів, компенсувати скорочення кількості членів партій і, відповідно, 
надходжень від членських внесків, переорієнтувати діяльність партій з постійного пошуку джерел 
фінансування на внутрішньопартійний розвиток, створити умови для чесної та вільної політичної 
конкуренції, розвитку нових партій тощо».

Таким чином, можна окреслити такі основні цілі ухваленого закону: 

1. Підвищити рівень фінансової, організаційної і кадрової спроможності партій.

2. Диверсифікувати джерела фінансування партійної діяльності.

3. Знизити залежність партій від великих донорів.

4. Зменшити ризики корупції у політиці за рахунок зниження залежності партій від приватних 
донорів.

5. Компенсувати скорочення кількості членів партій і, відповідно, надходжень від членських 
внесків.

6. Переорієнтувати діяльність партій із постійного пошуку джерел фінансування на 
внутрішньопартійний розвиток.

7. Створити умови для чесної та вільної політичної конкуренції, розвитку нових партій.

У міжнародній практиці державне, або публічне, фінансування політичних партій справді 
часто розглядають як один із механізмів самостійного розвитку політичних партій та 
зменшення незаконного впливу на їхню діяльність з боку фінансово-промислових груп. Пряме 
державне фінансування політичних партій передбачено законодавством переважної більшості 
європейських країн. 

Одним із основних документів, де окреслено стандарти фінансування політичних партій, є 
«Керівні принципи та доповідь щодо фінансування політичних партій», ухвалені Венеціанською 
комісією на 46 пленарній сесії (Венеція, 9–10 березня 2001 року). Згідно з документом «політичні 
партії можуть шукати та отримувати фонди шляхом публічного чи приватного фінансування». До 
фінансування висуваються такі вимоги: 
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ПРИВАТНЕ ФІНАНСУВАННЯ: ДЕРЖАВНЕ ФІНАНСУВАННЯ: 

• Політичні партії можуть отримувати 
приватні фінансові пожертви.

• Пожертви від зарубіжних країн або 
корпорацій можуть бути заборонені. Ця 
заборона не має стосуватися фінансових 
внесків від громадян, які проживають за 
кордоном.

• Має бути гарантовано прозорість 
приватного фінансування кожної партії. 
Для досягнення цієї мети кожна партія 
повинна публікувати щорічні бюджетні 
звіти за попередній рік із обов’язковим 
переліком усіх пожертв, окрім членських 
внесків.

• Усі пожертви, що перевищують величину, 
визначену законодавцем, мають бути 
зафіксовані та опубліковані.

• Можливі й інші обмеження. Серед них:

a.  максимальний розмір окремого внеску;

b.  заборона внесків від підприємств 
промислового або комерційного 
спрямування чи від релігійних 
організацій;

c.  попередній контроль за внесками 
від членів партій, які бажають 
балотуватися як кандидати на виборах, 
здійснюваний державними органами, 
що спеціалізуються на виборчих 
процесах

• Задля гарантування рівності можливостей 
для різних політичних сил державне 
фінансування також може поширюватися 
на політичні органи, що репрезентують 
важливу частину електорату та висувають 
кандидатів на виборах.

• Розмір фінансування може 
встановлюватися законодавцем на 
періодичній основі відповідно до 
об’єктивних критеріїв.

• Від оподаткування можуть звільнятися дії, 
чітко пов’язані з політичною діяльністю 
партії.

• Фінансування політичних партій 
державним коштом має здійснюватися 
за умови, що бюджети політичних партій 
контролюватимуться спеціальними 
державними органами (наприклад, 
Рахунковою палатою). 

• Держави мають реалізовувати політику 
фінансової прозорості політичних 
партій, що користуються державним 
фінансуванням

Таким  чином, до основних стандартів здійснення державного фінансування політичних партій 
можна зарахувати: 

	z баланс державного і приватного фінансування;

	z справедливий розподіл коштів між партіями;

	z неприпустимість втручання держави (протидію адмінресурсу);

	z обов’язковість фінансової звітності;

	z контроль з боку державного органу;

	z ефективну система санкцій. 
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МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ ТА УКРАЇНСЬКЕ ЗАКОНОДАВСТВО

ПРИВАТНЕ ФІНАНСУВАННЯ

Міжнародні рекомендації Українське законодавство

Політичні партії можуть отримувати 
приватні фінансові пожертви

Закон «Про політичні партії в Україні»

Стаття 14. Кошти та інше майно політичних партій:

Надання матеріальної та фінансової підтримки 
політичним партіям здійснюється у формі:

1) внесків на підтримку партій

Пожертви від зарубіжних країн або 
корпорацій можуть бути заборонені. 
Ця заборона не має стосуватися 
фінансових внесків від громадян, 
які проживають за кордоном

Стаття 15. Обмеження у здійсненні внесків на підтримку 
політичних партій

Не допускається здійснення внесків на підтримку 
політичних партій:

5) іноземними державами, іноземними юридичними 
особами, юридичними особами, в яких не менше 10 
відсотків статутного капіталу або прав голосу прямо 
або опосередковано належать нерезидентам, а також 
юридичними особами, кінцевими бенефіціарними 
власниками (контролерами) яких є іноземці чи особи без 
громадянства;

7) фізичними особами, які не є громадянами України 
(іноземцями та особами без громадянства), а також 
анонімними особами чи особами під псевдонімом

Можливі й інші обмеження.  
Серед них:
• заборона внесків від 

підприємств промислового або 
комерційного спрямування чи 
від релігійних організацій

Стаття 15. Обмеження у здійсненні внесків на підтримку 
політичних партій

Не допускається здійснення внесків на підтримку 
політичних партій:

4) юридичними особами, кінцевими бенефіціарними 
власниками (контролерами) яких є особи, зазначені 
у підпунктах «а», «в»–«і» пункту 1 та у підпункті «а» 
пункту 2 частини першої статті 3 Закону України «Про 
запобігання корупції»;

6) незареєстрованими громадськими об’єднаннями, 
благодійними чи релігійними організаціями, а також 
іншими політичними партіями

Можливі й інші обмеження.  
Серед них:
• максимальний розмір окремого 

внеску

Стаття 15. Обмеження у здійсненні внесків на підтримку 
політичних партій

Загальний розмір (сума) внеску (внесків) на підтримку 
політичної партії від громадянина України протягом 
одного року не може перевищувати чотирьохсот розмірів 
мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня 
року, в якому здійснювалися внески.

Загальний розмір (сума) внеску (внесків) на підтримку 
політичної партії від юридичної особи протягом року не 
може перевищувати восьмисот розмірів мінімальної 
заробітної плати, встановленої на 1 січня року, в якому 
здійснювалися внески
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Можливі й інші обмеження.  
Серед них: 
• попередній контроль за 

внесками від членів партій, 
які бажають балотуватися 
як кандидати на виборах, 
здійснюваний державними 
органами, що спеціалізуються 
на виборчих процесах

Зазначені норми не представлені в українському 
законодавстві

ДЕРЖАВНЕ ФІНАНСУВАННЯ

Міжнародні рекомендації Українське законодавство

Державне фінансування має 
надаватися всім партіям, 
представленим у парламенті 

Стаття 17-3. Підстави та порядок отримання політичною 
партією права на державне фінансування її статутної 
діяльності

Політична партія має право на отримання державного 
фінансування її статутної діяльності, якщо на останніх 
чергових або позачергових виборах народних депутатів 
України її виборчий список кандидатів у народні депутати 
України у загальнодержавному багатомандатному 
виборчому окрузі отримав не менше 5 відсотків 
голосів виборців від загальної кількості голосів 
виборців, поданих за всі виборчі списки кандидатів 
у народні депутати України у загальнодержавному 
багатомандатному виборчому окрузі

Задля гарантування рівності 
можливостей для різних політичних 
сил державне фінансування також 
може поширюватися на політичні 
органи, що репрезентують важливу 
частину електорату та висувають 
кандидатів на виборах

Зазначені норми не представлені в українському 
законодавстві

Розмір фінансування може 
встановлюватися законодавцем на 
періодичній основі відповідно до 
об’єктивних критеріїв

Стаття 17-2. Щорічний обсяг державного фінансування 
статутної діяльності політичних партій

Щорічний обсяг державного фінансування статутної 
діяльності політичних партій, які відповідно до 
цього Закону мають право на таке фінансування, 
становить одну соту розміру мінімальної заробітної 
плати, встановленого на 1 січня року, що передує року 
виділення коштів державного бюджету, помноженого 
на загальну кількість виборців, які взяли участь у 
голосуванні у загальнодержавному багатомандатному 
виборчому окрузі на останніх чергових або позачергових 
виборах народних депутатів України

Фінансування політичних 
партій державним коштом має 
здійснюватися за умови, що 
бюджети політичних партій 
контролюватимуться спеціальними 
державними органами (наприклад, 
Рахунковою палатою)

Стаття 17-9. Державний контроль за цільовим 
використанням політичною партією коштів, виділених 
з державного бюджету на фінансування її статутної 
діяльності

Державний контроль за законним та цільовим 
використанням політичними партіями коштів, виділених 
з державного бюджету на фінансування їхньої статутної 
діяльності, здійснюють Рахункова палата та Національне 
агентство з питань запобігання корупції
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Таким чином, законодавство України, що регулює питання фінансування політичних партій, 
переважно відповідає визнаним міжнародним стандартам і практикам. Зокрема, щодо 
визначення джерел коштів, які можуть отримувати політичні партії, встановлення максимального 
розміру внесків для прихильників партії, заборони внесків від іноземних суб’єктів, забезпечення 
фінансової звітності та контролю за коштами, які партії отримують з державного бюджету, 
надання коштів усім політичним партіям, представленим у парламенті. 

Однак варто зазначити, що практична реалізація деяких норм упродовж перших років після 
запровадження державного фінансування політичних партій трансформувалася під впливом 
політичних рішень. Так, у початковій версії закону було передбачено право на отримання 
державного фінансування для всіх партій, які на останніх парламентських виборах отримали 
понад 2% голосів виборців. Зазначена норма мала сприяти розвитку не лише партій, які подолали 
прохідний бар’єр і отримали представництво у парламенті, але й менш відомих політичних сил, які 
не подолали бар’єр, однак здобули певний рівень підтримки серед громадян України (отримали 
понад 2% голосів виборців). 

Однак на практиці малі партії так і не отримали державного фінансування. У 2015 році, після 
ухвалення законопроєкту про державне фінансування партій, кошти були надані лише партіям, 
які отримали на позачергових виборах до Верховної Ради 2014 року понад 5% голосів виборців. 
При цьому було вирішено, що фінансування для малих партій нададуть уже після наступних 
виборів до Верховної Ради. Однак і після позачергових виборів до Верховної Ради 2019 року 
малі партії не отримали державного фінансування. 2 жовтня 2019 року новообрана Верховна 
Рада ухвалила зміни до Закону «Про політичні партії в Україні», якими позбавила політичні партії, 
що отримали на останніх виборах понад 2% голосів виборців, права на отримання державного 
фінансування. При цьому на момент проведення виборів норми щодо фінансування малих партій 
були представлені в законодавстві, тому де-факто партій позбавили фінансування постфактум, 
після встановлення результатів виборів. 

Також залежно від політичної ситуації змінювалися норми закону щодо розміру державного 
фінансування політичних партій. У 2018 році в Україні було суттєво збільшено розмір мінімальної 
заробітної плати, що, відповідно, мало б привести до зростання обсягу державного фінансування 
партій. Однак на практиці підвищення не відбулося. Згодом, у жовтні 2019 року, після початку 
роботи нового складу ВРУ, було ухвалено прийнято зміни, якими вдвічі зменшено загальний 
обсяг державного фінансування партій. Проте згодом держфінансування знову було збільшено і 
в 2021 р. становило рекордні 697 млн грн. 

Загалом законодавство щодо фінансування політичних партій не є стабільним і підпадає під 
вплив змін політичної ситуації. Насамперед це проявляється в постійній зміні суб’єктів, які мають 
право на таке фінансування, а також загального розміру коштів, передбачених у Державному 
бюджеті України. Починаючи з жовтня 2015 року, коли було запроваджено держфінансування 
партій, зміни до Закону України «Про політичні партії в Україні» вносилися 13 разів. 
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ІІ. Партійні фінанси:  
аналіз фінансових звітів партій
Україна є одним із європейських лідерів за кількістю зареєстрованих політичних партій. Станом 
на 1 січня 2021 року в Україні зареєстровано 365 політичних партій. Упродовж 2020 року з’явилися 
16 нових політичних сил, зокрема такі партії, як: «Рух до Європи», «Порядок для України», «Рідний 
край», «Добрі сусіди», «Ідея нації», «Команда Максима Єфімова «Наш Краматорськ».

Попри велику кількість партій, значна частина політичних сил існують лише на папері і не 
демонструють жодної активності. У середньому 70% українських партій подають до НАЗК 
фактично порожні фінансові звіти. Тобто не зазначають жодної інформації про будь-які офіційні 
витрати. Частина політичних партій взагалі не подають фінансових звітів до НАЗК. Наприклад, у 
2018 році з понад 350 партій 180 подали порожні звіти, 95 не подали звітів узагалі. 

Попри певні проблеми, один із головних наслідків запровадження держфінансування — зростання 
прозорості діяльності політичних партій. До реформи 2015 року звіти політичних партій мали 
швидше формальний характер і не давали інформації про реальну діяльність політичних сил. Після 
ухвалення відповідного законодавства на всі українські політичні партії було покладено обов’язок 
щокварталу звітувати та встановлено адміністративну відповідальність за неподання звіту, а 
також визначено орган, відповідальний за контроль партійних фінансів. Щоправда, негативно 
на прозорості фінансування партій позначилося рішення Верховної Ради України скасувати 
подання партіями звітів на період карантину в Україні. Внаслідок цього рішення політичні партії 
або перестали взагалі звітувати перед НАЗК, або роблять це за значним запізненням, що, однак, 
дозволено змінами до закону, ухваленими у 2020 році. 

Загалом політичні партії «Слуга народу», «Опозиційна платформа — За життя», «Європейська 
солідарність», ВО «Батьківщина», Радикальна партія Олега Ляшка, Українська стратегія Гройсмана, 
ВО «Свобода», «Сила і честь», «Наші», УДАР витратили за останні п’ять років 2,8 млрд грн. Із них 
на вибори було спрямовано понад 1,3 млрд грн.  

Офіційно найбільше коштів серед 
українських партій за період 2016–2020  рр. 
витратила Радикальна партія Олега 
Ляшка — 644  млн  грн. На другому місці за 
витратами  — ВО «Батьківщина». За 5 років 
ця політична сила витратила на статутну 
діяльність 631 млн грн. Третя за витратами — 
«Європейська солідарність» із показником 
577 млн грн. Четверта — партія «Слуга народу», 
яка витратила 513 млн грн. 

Найменші витрати в політичної партії «УДАР», 
яка за 5 років витратила на власну діяльність 
лише 3  млн  грн. Витрати партії «Наші», 
утвореної в 2018 році, становили 29  млн. 
Найменші сукупні витрати — в партії «Сила і 
честь»: 35 млн грн. 

Найбільший відсоток витрат партій припав на оплату рекламних матеріалів. У середньому на 
рекламу політичні сили витратили майже 40% усіх коштів. Ідеться про понад 495 млн грн. 

Варто зазначити, що на оплату рекламних матеріалів було витрачено значні суми саме 
державних коштів, отриманих партіями в рамках державного фінансування їхньої діяльності. 

Радикальна партія Ляшка

Батьківщина

Європейська солідарність

Слуга народу

ОПЗЖ

Свобода

Українська стратегія Гройсмана

Сила і честь

Наші

УДАР

644 631
577

513

190

119 117

35 29
3

Офіційні витрати партій 
за період 2016–2020 рр., млн грн.
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Загалом упродовж 2016–2021  рр. на 
статутну діяльність політичних партій було 
передбачено 2,1 млрд грн. із державного 
бюджету України. Ще 697 млн грн закладено 
на 2021 рік. Значна частина цих коштів була 
спрямована на оплату реклами в медіа. 

Майже в усіх партій частка витрат на 
пропагандистську діяльність є високою. Ця 
стаття охоплює витрати на видавничу роботу, 
розміщення реклами на телебаченні, радіо, 
розміщення зовнішньої реклами (білборди, 
сітілайти) та реклами в друкованих ЗМІ. 

Найвищий показник у партії «Наші» — 95% усіх 
витрат (понад 10 млн грн) спрямовано на піар-
активності. Партія «Опозиційна платформа 
— За життя» витратила на рекламу 85% 
коштів (близько 80  млн  грн.), ВО «Свобода» 
— 72% (понад 17 млн). У ВО «Батьківщина» 
частка витрат на рекламу становить 70%, 
у Радикальної партії Олега Ляшка — 55%. 
Відносно найменше на рекламу витратили 
«Слуга народу» (25% коштів) та «Європейська 
солідарність» (22%).

Упродовж 2017 року парламентські партії 
сукупно витратили 436 млн, з яких 407 млн грн 
становили кошти держбюджету. Найбільше 
коштів, 109 млн, партії витратили на рекламу 
в ЗМІ. На рекламу було спрямовано більше 
коштів, аніж на заробітну плату та оренду 
приміщень разом. На зарплати партії витратили 
57  млн  грн (13%), на оренду приміщень — 46 
млн (11%). На матеріальні витрати і оплату 
послуг було спрямовано 66  млн  грн, або 15%. 
Найбільший відсоток коштів на рекламу у 2017 
році витратили Радикальна партія Олега Ляшка, 
«Самопоміч», «Опозиційний блок» та «Народний 
фронт». Зокрема, РПЛ виділила на рекламу 41% 
коштів (19 із загалом 47 млн грн), «Самопоміч» 
— 38% (39 із 104 млн грн), «Опозиційний блок» — 
33% (5 із 15 млн грн), «Народний фронт» — 30% 
(33 із 109 млн грн). 

У ІІ кварталі 2018 р. парламентські політичні партії сукупно витратили 150,2 млн грн. На оплату 
рекламних матеріалів було спрямовано третину всієї суми — 46,3 млн. (із них ВО «Батьківщина» 
витратила 24 млн, «Самопоміч» — 6 млн, РПЛ — 6 млн, «Опозиційний блок» — 4 млн, «Блок Петра 
Порошенка» — 3 млн). Напередодні парламентських виборів 2019 року парламентські партії 
витратили на рекламу близько 150 млн грн (із них 43 млн — бюджетні кошти). Загалом у 2018 
році парламентські політичні партії офіційно витратили на діяльність рекордні 727 млн грн, із них 
513 млн — це кошти з держбюджету. Найбільшу частку було спрямовано на оплату реклами — 
293 млн, або 40% від усіх витрат, із них 180 млн — це оплата реклами на телебаченні. Лідером за 
офіційними витратами на телевізійну рекламу стало ВО «Батьківщина». За рік партія витратила 

інші витрати витрати на пропандистську 

Витрати партій на рекламу

Європейська солідарність

Слуга народу

Радикальна партія Ляшка

Батьківщина

Свобода

ОПЗЖ

Наші
22%

25%

55%

70% 72%

85%

95%

Витрати партій на рекламу, 
% від усіх витрат

2016 2017 2018 2019 2020 2021

Обсяг державного фінансування 
політичних партій (у Державному бюджеті 

України), млн грн

391
442

513 549

283

697
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на телерекламу 120  млн  грн. Ще 36 млн на телерекламу витратила Радикальна партія Олега 
Ляшка, 17 млн — «Народний фронт». 

У І кварталі 2020 року «Опозиційна платформа — За життя» витратила 60 млн грн, отриманих із 
державного бюджету України, на оплату рекламних матеріалів на телебаченні. Більшу частину 
коштів отримав телеканал «112 Україна». 

Значно менші, порівняно з витратами на 
рекламу, кошти партії вкладали у власний 
інституційний розвиток. Зокрема, розвиток 
місцевих організацій. Загалом частина партій 
досі не зазначили жодної місцевої організації 
зі статусом юридичної особи. Зокрема, це 
стосується Радикальної партії Олега Ляшка 
та «Української стратегії Гройсмана». У 
політичної партії «Наші» станом на 2021 р. 
статус юридичних осіб мали лише 3 осередки. 

Натомість найбільше місцевих організацій 
зазначили ВО «Батьківщина» та ВО 
«Свобода». У ВО «Батьківщина» 658 осередків 
зі статусом юросіб, у ВО «Свобода» — 552. 
ОПЗЖ зазначили 30 місцевих організацій, ЄС 
— 29, УДАР — 28. Станом на 2019 рік партія 
«Слуга народу» не мала жодного осередку 
зі статусом юрособи, однак у 2020 році 25 
організацій партії вже мали такий статус.  

Після отримання коштів із державного 
бюджету частина партій збільшили офіційну 
кількість працівників. Загалом станом на 
2021 рік партії навели таку кількість офіційних 
працівників: ВО «Батьківщина» — 92 особи, ЄС 
— 41, УДАР — 9, «Свобода» — 9, «Слуга народу» 
— 7, «Українська стратегія Гройсмана» — 3, 
ОПЗЖ — 3. Радикальна партія Олега Ляшка, 
партії «Наші» та «Сила і честь» не зазначила 
жодного працівника в центральному апараті. 

У цілому характерною особливістю діяльності партій стала їхня залежність від державного 
фінансування. Майже всі витрати в період отримання партіями державних грошей здійснювалися 
з рахунків, призначених для надходження коштів із державного бюджету. 

Наприклад, у ІІ кварталі 2017 р. Радикальна партія Олега Ляшка витратила на статутну діяльність 
13 млн грн, із яких 12,8 млн грн становили кошти держбюджету. «Самопоміч» витратила 19,8 млн, 
із яких 98% — державні кошти, ВО «Батьківщина» витратила 4,3 млн грн, з них 4 млн — кошти 
держбюджету. У І кварталі 2018 р. 99% витрат партій здійснювалися за кошти державного бюджету 
України: «Народний фронт» витратив 20,2 млн грн. (із них 99% — гроші держбюджету), БПП — 28,7 
млн (99%), «Опозиційний блок» — 6,3 млн (99%), «Самопоміч» — 20 млн (99%), Радикальна партія 
Олега Ляшка — 5,5 млн (95%), ВО «Батьківщина» — 4,2 млн (92%). Схожу ситуацію спостерігаємо і 
в інші періоди часу. 

Як засвідчила практика, така значна залежність партій від державного фінансування негативно 
вплинула на їхню діяльність в довгостроковій перспективі. Партії, які фактично всю діяльність 
здійснювали за державні кошти, після втрати права на їх отримання в результаті програшу на 

28
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виборах суттєво знизили активність і фактично призупинили повноцінну роботу. Наприклад, 
Радикальна партія Олега Ляшка станом на 2016 рік не мала жодного офіційного працівника, у 
2017 році, після отримання коштів із державного бюджету, офіційно працевлаштувала 136 осіб, 
у 2018 році збільшила кількість працівників до 205. Однак уже в 2019 році (коли не пройшла до 
Верховної Ради за результатами виборів 2019 року і втратила право на отримання державного 
фінансування) кількість працівників зменшилася до 6 осіб, а в 2020 році становила 0 осіб. 

Політична партія 
«Слуга народу»

У квітні 2016 року було зареєстровано «Партію рішучих змін», назву якої в грудні 2017 року було 
змінено на «Слуга народу». У фінансовому звіті «Партії рішучих змін» за 2016 рік не зазначено 
жодних витрат. У складі партії офіційно не працювало жодної особи, партія не мала жодної 
організації зі статусом юридичної особи, не здійснювала жодних витрат і не отримувала коштів 
на свій рахунок. «Партія рішучих змін» подала звіт за І квартал 2017 року, у якому також не було 
зазначено жодних витрат. 

Партія «Слуга народу» вперше подала фінансовий звіт за ІV квартал 2017 року, не зазначивши 
жодних офіційних працівників, витрат і внесків на її користь. Уперше фінансова активність партії 
«Слуга народу» зафіксована починаючи з 2018 року. 

Офіс партії, майно, осередки

У перші два роки після реєстрації у партії «Слуга 
народу» офіційно не працювало жодної особи. 
Зокрема, така сама ситуація зберігалася й на 
момент перемоги на парламентських виборах 
у липні 2019 року. Також не діяло жодного 
осередку із статусом юридичної особи. До 
2020 року вартість майна, нематеріальних 
цінностей, що перебували у власності партії, 
становила 0 грн. У 2018 році партія зазначила, 
що має грошових коштів на суму 400 тис. грн, 
у 2019 році — 30 тис. грн. 

Працівники офіційно з’явилися в партії у 2020 
році, на кінець року їх було 7 осіб. Також було 
зареєстровано 25 організацій зі статусом 
юридичних осіб. Вартість майна партії у 2020 
році становила 1,6  млн  грн, грошові кошти 
— 47 млн грн.

«Слуга народу»,
офіційні працівники, осіб
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Внески

У річному звіті за 2018 рік партія «Слуга 
народу» зазначила 439 тис. грн, які отримала 
як внески грошовими коштами. Усі кошти 
надійшли від фізичних осіб. 

У 2019 році партія зазначила 619  млн  грн 
внесків. Більшість коштів надійшли в 
рамках парламентської виборчої кампанії. 
Безпосередньо на рахунки партії надійшли 
239  млн  грн. Із них 149 млн. перерахували 
юридичні особи, 90 млн грн — фізичні особи. 

У 2020 році партія «Слуга народу» отримала 
41  млн  грн внесків, усі кошти надійшли від 
фізичних осіб. Членські внески становили 0 грн. 

Витрати

Загалом упродовж періоду 2016–2020  рр. 
партія офіційно витратила на статутну 
діяльність 513 млн грн. 

У 2016–2017  рр. партія офіційно не 
здійснювала жодних витрат. 

У 2018 році офіційні витрати за рік становили 
лише 20 тис. грн. Усі кошти були спрямовані 
на матеріальні витрати та оплату послуг, 
а саме: сплату за послуги бухгалтерського 
обліку. Упродовж 2019 року партія «Слуга 
народу» витратила 951  млн  грн. Із них на 
виборчу кампанію — 363 млн грн. У 2020 році 
партія витратила 183 млн грн. 

Загалом найбільше коштів партії за період 
2016–2020  рр. припали на матеріальні 
витрати та оплату послуг (34% усіх витрат). 
Друга за розміром стаття витрат — 
пропагандистська діяльність (25%). Ще 
16% коштів було витрачено на утримання 
місцевих організацій, 14% — на оренду офісу. 

«Слуга народу»,
офіційні витрати, млн грн
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Регіональний аспект 

Партія має 25 організацій зі статусом юридичних 
осіб. Усі організації обласного рівня. 

У середньому в кожному обласному осередку 
працюють 3 особи. Розмір щоквартальних 
витрат — 1,7  млн  грн. Більшість витрат 
становлять матеріальні витрати та оплата 
послуг (44% коштів). 29% — витрати на 
рекламну діяльність. У середньому 10% 
витрат — це придбання рухомого майна, 9% — 
оренда, 8% — заробітна плата. 

Обласні осередки партії демонструють середню 
активність у соціальних мережах. Досить часто 
функцію інформування виконує не офіційна 
сторінка обласного осередку, а сторінки на 
кшталт «Команда В. Зеленського у Львові». 
Основна тематика повідомлень — це передрук 
новин партії та ключових спікерів, зокрема В. 
Зеленського. Такий контент становить 33% 
всіх повідомлень. Ще 20% — інформація про 
діяльність місцевих депутатів від партії. 12% 
дописів інформують про діяльність партії з 
благоустрою території, стільки ж дописів — 
привітання громадян зі святами від імені партії. 

Політична партія 
«Європейська солідарність»

У період із 27 серпня 2014 р. до 24 травня 2019 р. політична партія називалася «Блок Петра Порошенка 
«Солідарність». 24 травня 2019 року партію було перейменовано на «Європейська солідарність».

Офіс партії, майно, осередки

У 2016 р. в партії офіційно працювали 28 осіб. 
Станом на 2020 рік кількість працівників 
зросла до 41 особи. Партія має 29 місцевих 
організацій зі статусом юридичних осіб. 

Обласні осередки «Слуги народу»:
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Внески

У 2016 році розмір грошових внесків на 
користь партії становив 15 тис. грн, у 2017 році 
— 133 тис. грн, у 2018 р. — 70 тис. грн, у 2019 р. 
— 185 млн грн, у 2020 р. — 1,3 млн грн. 

Витрати

Загалом упродовж періоду 2016-2020 рр. партія витратила на статутну діяльність 577 млн грн. 

У структурі витрат переважають витрати на утримання місцевих організацій (58% усіх коштів). 
22% коштів було спрямовано на рекламу, 7% — на заробітну плату, 5% — на оренду. 

ЄС, офіційні витрати, 
млн грн
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ОПЗЖ, офіційні працівники, 
осіб

2016 2017 2018 2019 2020
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Регіональний аспект

Партія має 29 місцевих організацій зі статусом юридичних осіб. У середньому в обласних 
осередках працюють по 4 особи. Розмір щоквартальних внесків — 175 тис. грн. У середньому 
осередки партії витрачають 350 тис. грн щоквартально. Абсолютна більшість коштів — витрати 
на заробітну плату та оренду офісів. 

Обласні осередки демонструють високу активність у соціальних мережах. Основна тематика 
повідомлень — передрук новин партії та ключових спікерів (44% дописів). Ще 18% — це інформація 
про діяльність місцевих депутатів від партії. 

Політична партія  
«Опозиційна платформа —
За життя» 

Політична партія «Опозиційна платформа — За життя» створена у липні 2018 року шляхом 
об’єднання низки політичних сил. До цього партія діяла як Всеукраїнське об’єднання «Центр», а 
згодом — як партія «За життя». 

Офіс партії, майно, осередки

У 2016 році партія «Центр» не мала офіційних 
працівників у своєму складі й фактично не 
провадила жодної фінансової діяльності. За 
рік партія витратила на статутну діяльність 
лише 600 грн. 

У 2017 році в партії «За життя» також не 
працювало жодної особи. Станом на 2020 рік 
в партії офіційно працювали 3 особи. 
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Наразі статус юридичної особи мають  
30 місцевих організацій партії. 

Внески

Починаючи з 2016 року партія отримала 
144,7 млн грн внесків. 

Витрати

Партія «ОПЗЖ» сукупно витратила 190  млн  грн. 88% всіх коштів було спрямовано на 
пропагандистську діяльність (розміщення реклами на телебаченні, радіо, в друкованих ЗМІ). На 
ці потреби партія виділила 80 млн грн. 

ОПЗЖ, офіційні витрати, 
млн грн

2016 2017 2018 2019 2020
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Регіональний аспект

Партія має 30 місцевих організацій зі статусом 
юридичних осіб. При цьому більшість осередків 
не вказали жодного офіційного працівника 
апарату. Також, як правило, обласні організації 
не зазначали жодних здійснених витрат. 
Наприклад, жодних витрат в І кварталі 2020 
р. не зазначили Львівська, Івано-Франківська, 
Черкаська організації ОПЗЖ. Одеська 
обласна організація витратила 7,5 тис. грн, всі 
— на оренду приміщень. Як виняток, значну 
активність демонструє Харківська обласна 
організація ОПЗЖ, яка в І кварталі 2020 р. 
витратила на власну діяльність 107 тис. грн., 
із них 75 тис. — на оренду приміщень. 

Обласні осередки демонструють невисоку активність у соціальних мережах. Половина 
дописів — це передрук новин партії та ключових спікерів (53% дописів). 

Політична партія  
ВО «Батьківщина»

Офіс партії, майно, осередки

У 2016 році в партії офіційно працювали 62 особи, у 2017 — 74, у 2018 р. — 82, у 2019 р. — 96, у 
2020 р. — 92 особи. 

Станом на 2020 рік 658 організацій партії мають статус юридичних осіб. 

Обласні осередки ОПЗЖ:
тематика дописів на сторінці у Facebook
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«Батьківщина», офіційні працівники, 
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«Батьківщина», місцеві організації 
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Внески

Партія відзвітувала про 535  млн  грн, 
отриманих як грошові внески.  

Витрати

Офіційно за період 2016–2020 рр. партія витратила 631 млн грн. 70% коштів (182 млн грн) було 
витрачено на здійснення пропагандистської діяльності, 20% становили матеріальні витрати та 
оплата послуг. 

Регіональний аспект

«Батьківщина» зазначила 658 місцевих 
організацій зі статусом юридичних осіб. 
У середньому обласні осередки партії 
витрачають 250 тис. грн щоквартально. 
Розмір грошових внесків — 230  тис. грн. Як 
правило, в обласних осередках партії офіційно 
працюють по 1 особі.

Основні витрати обласних осередків — 
фінансування пропагандистської діяльності 
(32% всіх витрат), матеріальні витрати і оплата 
послуг (23%). На оплату оренди приміщень 
спрямовано в середньому 15% коштів. 

«Батьківщина», офіційні витрати, 
млн грн
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Обласні осередки ВО «Батьківщина»:
структура витрат
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Обласні осередки демонструють високу 
активність у соціальних мережах. Основна 
тематика повідомлень — передрук новин 
партії та ключових спікерів (56% дописів). 

Політична партія  
«Сила і честь»

Офіс партії, майно, осередки

Партія «Сила і честь» упродовж 2016–2020  рр. не зазначала офіційних працівників у партії. У 
структурі партії станом на 2020 рік діяли 17 організацій зі статусом юридичних осіб. 

Внески

Інформація щодо внесків на користь партії 
«Сила і честь» наявна лише за 2019 рік, коли на 
рахунки партії було перераховано 36 млн грн. 

«Сила і честь»,
офіційні працівники, осіб
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«Сила і честь», місцеві організації 
зі статусом юридичних осіб
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Обласні осередки «Батьківщини»:
тематика дописів на сторінці у Facebook
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Від фізичних осіб партії надійшов 31 млн грн, від юридичних — 5 млн грн. 

Витрати 

У 2019 році партія «Сила і честь» витратила на 

діяльність 35 млн грн., із яких 26,7 млн — витрати з виборчих фондів. 

Політична партія  
«Радикальна партія  
Олега Ляшка»

Офіс партії, майно, осередки

Упродовж кількох років державного фінансування Радикальна партія Олега Ляшка суттєво 
збільшила офіційну кількість працівників: із 0 у 2016 році до 205 осіб у 2018 році. При цьому партія 
не зазначила жодної місцевої організації зі статусом юридичної особи. 

Станом на 2020 рік партія зазначила вартість майна, що перебуває у її власності: 6 632 грн. На 
рахунках партії — 3 087 грн. 

«Сила і честь»,
офіційні витрати, млн грн
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РПЛ, офіційні працівники, 
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Внески

Упродовж 2016–2020  рр. РПЛ отримала 
542  млн  грн грошових внесків. Найбільше 
внесків партія отримала у 2019 році, що 
пов’язано із парламентською виборчою 
кампанією. У І кварталі 2020 р. партія 
отримала на рахунки значно менше коштів — 
81 тис. грн. 

Витрати

Упродовж 2016–2020  рр. Радикальна партія Олега Ляшка витратила 644  млн  грн. Найбільше 
коштів було спрямовано на пропагандистську діяльність — 55% (93  млн  грн), 23% становили 
матеріальні витрати і оплата послуг, ще 20% було виділено на виплату заробітної плати. 

Політична партія  
«УДАР Віталія Кличка»

Офіс партії, майно, осередки

У 2016 році в партії офіційно працювала 1 
особа, у 2020 році — 9. Кількість місцевих 
організацій зі статусом юридичних осіб — 28. 
Станом на І квартал 2020 року вартість майна 
партії становить 71 тис. грн. 

УДАР, офіційні працівники, 
осіб
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РПЛ, офіційні витрати, 
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Внески

Упродовж 2016–2020  рр. партія отримала 
4 млн грн грошових внесків. 

Витрати

Загалом у період 2016–2021 рр. партія витратила 3,7 млн грн.

УДАР, внески грошима, 
млн грн

2016 2017 2018 2019 2020
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УДАР, місцеві організації 
зі статусом юридичних осіб
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Політична партія  
«Наші»

Політичну партію «Наші» створено 21 вересня 2018 року. 

Офіс партії, майно, осередки

У партії «Наші» офіційно не працює жодної особи. Станом на 2021 рік партія має три осередки зі 
статусом юридичної особи. 

Внески

Упродовж 2018–2021  рр. партія «Наші» 
задекларувала 31 млн грн грошових внесків. 

Витрати 

Загалом упродовж 2018–2021 рр.  партія витратила на статутну діяльність 29 млн грн. 95% витрат 
становила оплата пропагандистської діяльності.

2018

«Наші», місцеві організації 
зі статусом юридичних осіб

2019 20212020
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«Наші», офіційні працівники, 
осіб
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«Наші», офіційні витрати, млн грн

10,278,125

19,248,759

64,347 39,045

2018 2019 20212020

95%

1% 4%

реклама
заробітна плата

оренда приміщень



ВПЛИВ ЧОТИРЬОХ РОКІВ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСУВАННЯ НА РОЗБУДОВУ ПОЛІТИЧНИХ ПАРТІЙ В УКРАЇНІ

26 

Політична партія  
«Українська стратегія 
Гройсмана»

Партія «Українська стратегія Гройсмана» розпочала діяльність із 2019 року. До цього політична 
сила мала назви «Вінницька європейська стратегія» та «Українська стратегія». 

Офіс партії, майно, осередки

У річному звіті за 2016 рік «Вінницька європейська стратегія» не зазначила жодного офіційного 
працівника та жодної місцевої організації партії зі статусом юридичної особи. Також політична 
сила не показала жодних витрат на свою діяльність і не відзвітувала про жоден отриманий 
грошовий внесок. 

Станом на 2020 рік у партії «Українська стратегія Гройсмана» офіційно працюють 3 особи. Партія 
не має осередків зі статусом юридичних осіб. 

Внески

Упродовж 2019–2020  рр. партія задекла- 
рувала 144 млн внесків. Всі отримані в рамках 
парламентської виборчої кампанії. 

«Українська стратегія Гройсмана», 
внески грошима, млн грн
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Витрати

Партія зазначила 117 млн витрат. Абсолютна більшість коштів витрачені в рамках виборчої 
кампанії. Поза виборчим періодом найбільші статті витрат партії — матеріальні витрати 
та оплата послуг (27  млн  грн). На заробітну плату було спрямовано 190 тис. грн, оренду 
приміщень — 274 тис. 

Політична партія  
ВО «Свобода»

Офіс партії, майно, осередки

У ВО «Свобода» станом на 2020 рік офіційно працювали 9 осіб. 552 місцеві організації мають 
статус юридичних осіб. 

«Українська стратегія Гройсмана», 
офіційні витрати, млн грн
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Внески

Упродовж 2016–2020  рр. партія отримала 
61 млн грн грошових внесків. 

Витрати

Сукупні витрати партії за чотири роки становили 119 млн грн. 

Основна стаття витрат — пропагандистська діяльність (72% коштів). Ще 17% коштів було 
спрямовано на виплату заробітної плати, 7% становили матеріальні витрати та оплата послуг, 
2% — витрати на соціальну допомогу. 

Регіональний аспект

552 місцеві організації мають статус 
юридичних осіб. У середньому обласні 
осередки партії витрачають 10 тис. грн 
щоквартально. У більшості обласних 
осередків немає офіційних працівників. 
Основні витрати складають оплата послуг та 
оренда приміщень.

Обласні осередки демонструють середню 
активність у соціальних мережах. Основна 
тематика дописів — передрук новин партії 
(36%) та інформація про діяльність місцевих 
депутатів (15%). 

ВО «Свобода», офіційні витрати, 
млн грн
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Обласні осередки «Свободи»:
тематика дописів на сторінці у Facebook
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організація масових заходів
привітання зі святами
проведення круглих столів, 
обговорень
передрук новин партії 
та її спікерів
інформація про діяльність 
місцевих депутатів від партії
інформація про місцеві 
проблеми

ВО «Свобода», внески грошима, 
млн грн

2016 2017 2018 2019 2020

2,718,570
6,187,254 6,771,662

46,311,228

0

ВО «Свобода», напрямки витрат, 
млн грн

2%
17%

1%
1%

7%

72%

заробітна плата
матеріальні витрати та оплата 
послуг
оренда приміщень
проведення з’їздів
реклама
витрати на соцдопомогу
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ІІІ. Результати опитування 
представників обласних осередків 
політичних партій
Опитування проведено ВГО «КВУ» серед представників обласних осередків політичних 
партій «Слуга народу», «Опозиційна платформа — За життя», «Європейська солідарність», ВО 
«Батьківщина», Радикальна партія Олега Ляшка, «Українська стратегія Гройсмана», ВО «Свобода», 
«Сила і честь», «Наші», УДАР у Харківській, Дніпропетровській, Одеській, Волинській, Черкаській, 
Чернівецькій, Луганській, Херсонській, Івано-Франківській, Львівській областях. Участь в 
опитуванні взяли 52 представники обласних осередків партій. 

Блок №1. Взаємодія осередку із центральним апаратом партії

100% опитаних представників обласних 
осередків партій зазначили, що їхня взаємодія 
із центральним апаратом партії врегульована 
статутом. 

Майже половина (42%) респондентів 
зазначили, що засідання керівного органу 
осередку проводяться раз на місяць. 20% 
обрали варіант «раз на тиждень», ще 20% 
— «раз на 2–3 місяці». 14% повідомили про 
нерегулярність проведення засідань керівних 
органів.

Блок №2. Джерела коштів для фінансування осередку

Відповіді респондентів щодо фінансування 
діяльності осередку розділилися майже 
навпіл. 44% назвали основним джерелом 
фінансування осередку кошти, отримані від 
центрального офісу партії, а 42% — власні 
кошти осередку, отримані від прихильників 
партії. Лише 14% відповіли, що основне 
фінансування роботи осередку здійснюється 
за рахунок членських внесків. 

Членські внески збирають лише в третині 
осередків. Як правило, якщо внески 
збираються, їх розмір не перевищує 100 грн. 
щомісяця. 

Як часто проводяться засідання 
керівного органу вашого осередку?

42,9%

20%

20%

14,3%

Раз на місяць

Раз на тиждень

Раз на 2-3 місяці

Раз у півроку

Регулярності немає

Яке із зазначених джерел коштів переважає 
в структурі фінансування вашого осередку?

41,1%

41,2%

14,7%
Кошти отримані від 
центрального офісу 
партії
Власні кошти 
осередку, отримані 
через членські 
внески
Власні кошти 
осередку, отримані 
від фізичних та 
юридичних осіб, 
прихильників партії
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Блок №3. Основні статті витрат у роботі осередку

Головним чином осередки витрачають 
кошти на забезпечення власних потреб. 
Зокрема, утримання офісу партії. Цей варіант 
відповіді обрали 81% представників обласних 
осередків партій. Серед поширених напрямків 
витрачання коштів також: вирішення проблем 
виборців та організація масових заходів.  

Блок №4. Діяльність офісу

37,5% представників обласних організацій партій зазначили, що офіс обласного осередку 
функціонує за кошти центрального апарату партії. 62,5% зазначили, що оплачують діяльність 
офісу самостійно з власних коштів.  

63% респондентів повідомили, що офіс обласного осередку розташований в окремому офісному 
приміщенні. 30% орендують приміщення в житлових будинках. 

Лише 40% осередків мають у своїй структурі аналітичний відділ. Як правило, в ньому працюють 
кілька осіб. 

2  Запитання із можливістю обрати кілька варіантів відповідей одночасно

На що витрачається більшість коштів 
із фонду вашого осередку?2 

5
(15,2%)

9
(27,3%)

27
(81,8%)

6
(18,2%)

2
(6,1%)

утримання офісу

організація масових 
заходів

проведення 
аналітичної роботи

навчання членів партії

вирішення проблем 
виборців

Чи збираються членські внески 
у вашому осередку?

34,3%65,7%

Так

Ні

Якщо членські внески збираються, 
вкажіть їх приблизну місячну суму

50%41,7%

8,3%

Менше 50 грн

50–100 грн

Більше 100 грн

Зазначте, чиїм коштом функціонує офіс 
вашого осередку

37,5%62,5%

Кошти центрального 
офісу партії
Власні кошти 
осередку

Офіс вашого осередку 
розміщено у

30,3%

63,6%

Житловому будинку
Окремому офісному 
приміщенні
Приміщення 
підприємства
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38% осередків мають громадську приймальню, яку утримують власним коштом. У 14% 
респондентів фінансування здійснює центральний офіс партії, у 20% — депутати — представники 
партії. 26% осередків не мають приймальні. 

Блок №5. Ставлення до ідеї державного фінансування партій

Представники обласних осередків політичних 
партій переважно позитивно оцінюють 
запровадження державного фінансування 
політичних партій. Але при цьому лише 
19% зазначають, що після запровадження 
держфінансування робота їхнього осередку 
суттєво змінилася на краще. Ще 22% 
зазначили, що певні зміни сталися, однак 
вони не були глобальними. З іншого боку, 
35% респондентів відповіли, що робота 
їхнього осередку після запровадження 
держфінансування взагалі не змінилася. 

Представники партій також оцінили 
якість законодавства щодо фінансування 
політичних партій. Переважно у відповідях 
ішлося про посередній рівень, також наявна 
низка вкрай низьких оцінок. 

Чи має ваш осередок громадську приймальню; 
якщо так, чиїм коштом вона фінансується?

14,7%

38,2%

26,5%

20,6%

За кошти 
центрального офісу 
партії
За власні кошти 
осередку
За кошти депутатів-
представників
Немає приймальні

Оцініть важливість реформи державного 
фінансування політичних партій
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0
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(11,1%)
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Чи має ваш осередок окремий 
аналітичний відділ?

11,4%

28,6%

60%

Так, в ньому працює 
1 людина
Так, в ньому працює 
кілька людей
Ні, такого відділу 
немає

 

Зазначте, чи змінилася робота вашого 
осередку після запровадження державного 

фінансування партій 
(якщо для вашої партії таке фінансування передбачено)

19,4%

22,6%

22,6%

35,5% Так, змінилася 
суттєво. Працювати 
стало простіше
Так, дещо змінилася, 
але глобальних змін 
не відчули
Ні, майже не 
змінилася
Ні, взагалі не 
змінилася

Оцініть, наскільки якісним є законодавство 
щодо фінансування політичних партій
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IV. Висновки
1. У більшості положень українське законодавство, яким урегульовано питання фінансування 

політичних партій, відповідає наявним міжнародним стандартам та практикам. Зокрема, 
щодо визначення джерел коштів, які можуть отримувати політичні партії, встановлення 
максимального розміру внесків для прихильників партії, заборони внесків від іноземних 
суб’єктів, забезпечення фінансової звітності та контролю за коштами, які партії отримують із 
державного бюджету, надання коштів усім політичним партіям, представленим у парламенті.

2. Попри те, що українське законодавство розроблено на основі найкращих європейських 
здобутків у сфері фінансування політичних партій, його практична реалізації супроводжується 
значними недоліками. Так, українське законодавство щодо фінансування політичних партій 
не є стабільним і підпадає під вплив змін політичної ситуації. Насамперед це проявляється 
в частій зміні суб’єктів, які мають право на таке фінансування, а також розміру коштів, 
передбачених у Державному бюджеті України. Загалом, починаючи з жовтня 2015 року, коли 
було запроваджено держфінансування партій,  зміни до Закону України «Про політичні партії 
в Україні» вносилися 13 разів.

3. Україна є одним із європейських лідерів за кількістю зареєстрованих політичних партій. 
Станом на 1 січня 2021 року в Україні зареєстровано 365 політичних партій. Упродовж 2020 
року з’явилися 16 нових політичних сил. 

4. Попри велику кількість партій, значна частина політичних сил існують лише на папері і не 
демонструють жодної активності. У середньому 70% українських партій подають до НАЗК 
фактично порожні фінансові звіти. Тобто не зазначають жодної інформації про будь-які 
офіційні витрати. Ще частина політичних партій (близько 100 партій) систематично не 
подають фінансових звітів до НАЗК.

5. Партії, висвітлені в дослідженні, загалом витратили на статутну діяльність за п’ять останніх 
років 2,8 млрд грн (із них 1,3 млрд грн — на виборчі кампанії). Офіційно найбільше коштів 
за період 2016–2020  рр. витратили Радикальна партія Олега Ляшка (644  млн  грн) та ВО 
«Батьківщина» (631 млн грн). Витрати «Європейської солідарності» становили 577 млн грн. 
Партія «Слуга народу» лише за два роки з моменту створення витратила 513 млн грн. Витрати 
інших партій були значно меншими. Наприклад, партія УДАР за п’ять років витратила лише 
3 млн грн. 

6. Більшість коштів партії витратили на рекламу. В середньому — майже 40% усіх коштів. Ідеться 
про понад 495 млн грн. При цьому на оплату рекламних матеріалів було спрямовано значні 
суми саме державних коштів, отриманих партіями в рамках державного фінансування їхньої 
діяльності. Загалом упродовж 2016–2021 рр. на статутну діяльність політичних партій було 
передбачено 2,1 млрд грн із державного бюджету України. 

7. Майже в усіх партій спостерігаємо високу частку витрат на пропагандистську діяльність. 
Найвищий показник — у партії «Наші»: 95% усіх витрат (понад 10 млн грн) спрямовано на піар-
активності. Партія «Опозиційна платформа — За життя» витратила на рекламу 85% коштів 
(близько 80 млн грн), ВО «Свобода» — 72% (понад 17 млн грн). У партії «Батьківщина» частка 
витрат на рекламу становить 70%, Радикальної партії Олега Ляшка — 55%, партії «Слуга народу» 
— 25%, ЄС — 22%.

8. Значно менші, порівняно з витратами на рекламу, кошти партії вкладали у власний 
інституційний розвиток, зокрема розбудову місцевих організацій. Загалом частина партій 
не зазначили жодної місцевої організації зі статусом юридичної особи. Серед іншого це 
стосується Радикальної партії Олега Ляшка та «Української стратегії Гройсмана». У політичної 
партії «Наші» станом на 2021 р. лише 3 осередки мали статус юридичних осіб. Натомість 
найбільше місцевих організацій зазначили ВО «Батьківщина» та ВО «Свобода». 
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9. Після отримання коштів із державного бюджету частина партій збільшили офіційну кількість 
працівників. Загалом станом на 2021 рік партії зазначили таку кількість офіційних працівників: 
ВО «Батьківщина» — 92 особи, ЄС — 41, УДАР — 9, «Свобода» — 9, «Слуга народу» — 7, «Українська 
стратегія Гройсмана» — 3, ОПЗЖ — 3. Радикальна партія Олега Ляшка, партії «Наші» та «Сила і 
честь» не зазначили жодного працівника в центральному апараті.

10. Завдяки запровадженню державного фінансування майже всі витрати партій здійснювалися 
саме з коштів із держбюджету. При цьому інших коштів партії майже не отримували. В 
результаті після втрати права на держфінансування діяльність партій зазнала значних змін. 
Радикальна партія Олега Ляшка станом на 2016 рік не мала жодного офіційного працівника, 
у 2017 році, після отримання коштів із державного бюджету, офіційно працевлаштувала 136 
осіб, у 2018 році збільшила кількість працівників до 205. Однак уже в 2019 році кількість 
працівників зменшилася до 6 осіб, а в 2020 році становила 0 осіб.

11. Партії дуже незначною мірою представлені в регіонах. У частини партій або взагалі немає 
працюючих осередків (навіть на рівні області), або такі осередки існують, але не здійснюють 
офіційно жодних витрат чи витрачаються суто символічно. При цьому основні витрати 
обласних організацій партій зводяться до технічних статей — на кшталт оплати офісу та послуг. 
Порівняно вищу активність на місцях демонструють ВО «Батьківщина» та «Європейська 
солідарність». У середньому витрати обласних осередків партії ЄС становлять 350 тис. грн 
на квартал, ВО «Батьківщина» — 250 тис. грн, ВО «Свобода» — 10 тис. грн. Медіа-активність 
більшості обласних організацій партій зводиться до технічного передруку новин партії та 
ключових спікерів і не охоплює місцевої тематики. Значна частина обласних осередків узагалі 
не представлені в соціальних мережах або мають сторінки із вкрай застарілими дописами. 

12. У рамках опитування, проведеного ВГО «КВУ», 44% представників обласних організацій партій 
назвали основним джерелом фінансування осередку кошти, отримані від центрального 
офісу партії, 42% — власні кошти осередку, отримані від прихильників партії. Членські внески 
збирають лише в третині осередків. 

13. 81% респондентів назвали основною статтею витрат осередку утримання офісу партії. 37% 
зазначили, що офіс обласного осередку функціонує за кошти центрального апарату партії, 62% 
оплачують діяльність офісу власним коштом. 40% обласних осередків мають у своїй структурі 
аналітичний відділ. 38% осередків мають громадську приймальню, яку фінансують власним 
коштом.

14. Представники партій оцінюють запровадження державного фінансування політичних партій 
переважно позитивно. Але при цьому лише 19% зазначають, що після запровадження 
держфінансування, робота їхнього осередку суттєво змінилася на краще. Ще 22% зазначили, 
що певні зміни сталися, однак не були глобальними. З іншого боку, 35% респондентів відповіли, 
що робота їхнього осередку після запровадження держфінансування не змінилася взагалі. 
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ДОДАТКИ
Інформація з фінансових звітів обласних організацій партій: 
порівняння 2016 та 2020 рр.  

Волинська область 
2016 р.

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 
«Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

Працівники складу апарату, осіб 
(обласні організації)  0 0

Майно, нематеріальні цінності, 
цінні папери, що перебувають у 
власності, усього

408 6 100 0

Грошові кошти, усього 7 121 1 480 0

Отримано грошових коштів з 
державного бюджету 307 664 0 0

Внески грошовими коштами, 
усього 17 975 61 324 5 145

членські внески 975 0 5 145

на рахунки політичної партії, 
усього 0 61 324 0

від фізичних осіб 975 61 324 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 
«Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

від юридичних осіб 0 0 0

Витрати на здійснення статутної 
діяльності, усього 340 946 59 843 5145

заробітна плата 191 573 0 0

оренда приміщення (будинку, 
офіса, квартири) 62 717 257 5 145

оренда транспортних засобів 0 0 0

оренда обладнання та технічних 
засобів 0 0 0

послуги зв’язку 0 621 0

витрати на соціальну допомогу 0 0 0

проведення з’їздів, партійних 
конференцій, загальних зборів 0 0 0

матеріальні витрати та оплата 
послуг 3 892 693 0

капітальний ремонт 0 0 0

капітальні вкладення 0 0 0

сплачені податки та збори 42 152 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 
«Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

повернення запозичених коштів 0 0 0

придбання нерухомого майна 0 0 0

придбання рухомого майна 0 6 100 0

придбання цінних паперів 0 0 0

придбання нематеріальних 
активів 0 0 0

утримання місцевих організацій 
партії, інших зареєстрованих 
структурних підрозділів

0 0 0

регіональні відділення 0 22 009 0

інші зареєстровані структурні 
підрозділи 0 0 0

заснування і утримання 
видавництв, інформаційних 
агентств, поліграфічних 
підприємств, ЗМІ, освітніх 
закладів

0 0 0

публічні заходи 0 0 0

пропагандистська діяльність 
(інформаційна, рекламна, 
видавнича, поліграфічна), у тому 
числі:

23 610 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 
«Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

видавнича діяльність 15 870 0 0

розміщення зовнішньої 
політичної реклами 0 0 0

розміщення реклами на 
телебаченні 0 0 0

розміщення реклами на радіо 0 6 00 0

розміщення реклами у 
друкованих засобах масової 
інформації

7 740 35 662 0

міжнародна діяльність 0 0 0

інші не заборонені законом 
витрати 0 0 0



ВПЛИВ ЧОТИРЬОХ РОКІВ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСУВАННЯ НА РОЗБУДОВУ ПОЛІТИЧНИХ ПАРТІЙ В УКРАЇНІ

38 

2020 р.

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

Працівники складу апарату, осіб 
(обласні організації) 4 0 0 0 0

Майно, нематеріальні цінності, 
цінні папери, що перебувають у 
власності, усього

275 0 2 635 0 0

Грошові кошти, усього 257 0 3 495 0 0

Отримано грошових коштів з 
державного бюджету 145 676 0 0 0

Внески грошовими коштами, 
усього 79 376 0 87 580 0 0

членські внески 0 0 0 0 0

на рахунки політичної партії, 
усього 79 376 0 87 580 0 0

від фізичних осіб 2 364 0 87 580 0 0

від юридичних осіб 77 012 0 0 0

Витрати на здійснення статутної 
діяльності, усього 225 867 0 84 084 0 0

заробітна плата 14 113 0 0 0

оренда приміщення (будинку, 
офіса, квартири) 51 839 0 1 500 0 0

оренда транспортних засобів 0 0 0

оренда обладнання та технічних 
засобів 0 0 0

послуги зв’язку 0 2 100 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

витрати на соціальну допомогу 0 0 0

проведення з’їздів, партійних 
конференцій, загальних зборів 0 0 0

матеріальні витрати та оплата 
послуг 2 210 0 1 080 0 0

капітальний ремонт 0 0 0

капітальні вкладення 0 0 0

сплачені податки та збори 0 195 0 0

повернення запозичених коштів 0 0 0

придбання нерухомого майна 0 0 0

придбання рухомого майна 0 0 0

придбання цінних паперів 0 0 0

придбання нематеріальних 
активів 0 0 0

утримання місцевих організацій 
партії, інших зареєстрованих 
структурних підрозділів

0 0 0

регіональні відділення 0 70 349 0 0

інші зареєстровані структурні 
підрозділи 0 0 0

заснування і утримання 
видавництв, інформаційних 
агентств, поліграфічних 
підприємств, ЗМІ, освітніх 
закладів

0 0 0

публічні заходи 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

пропагандистська діяльність 
(інформаційна, рекламна, 
видавнича, поліграфічна), у тому 
числі:

0 8 859 0 0

видавнича діяльність 0 0 0

розміщення зовнішньої 
політичної реклами 0 0 0

розміщення реклами на 
телебаченні 0 0 0

розміщення реклами на радіо 0 0 0

розміщення реклами у 
друкованих засобах масової 
інформації

0 0 0

міжнародна діяльність 0 0 0

інші не заборонені законом 
витрати 0 0 0
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Івано-Франківська область 
2016 р.

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

Працівники складу апарату, осіб 
(обласні організації) 16 0 0

Майно, нематеріальні цінності, 
цінні папери, що перебувають у 
власності, усього

408 10 000 0

Грошові кошти, усього 31 276 0 0 4 475

Отримано грошових коштів з 
державного бюджету 427 911 0 0

Внески грошовими коштами, 
усього 12 275 0 0 13 152

членські внески 7 493 0 0 2 330

на рахунки політичної партії, 
усього 8 315 0 0 10 822

від фізичних осіб 8 315 0 0 10 000

від юридичних осіб 0 0 822

Витрати на здійснення статутної 
діяльності, усього 503 268 0 0 8 808

заробітна плата 280 659 0 0

оренда приміщення (будинку, 
офіса, квартири) 66 830 0 0 4 423

оренда транспортних засобів 0 0

оренда обладнання та технічних 
засобів 0 0

послуги зв’язку 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

витрати на соціальну допомогу 0 0

проведення з’їздів, партійних 
конференцій, загальних зборів 0 0

матеріальні витрати та оплата 
послуг 37 921 0 0 2 481

капітальний ремонт 0 0

капітальні вкладення 0 0

сплачені податки та збори 54 660 0 0

повернення запозичених коштів 0 0

придбання нерухомого майна 0 0

придбання рухомого майна 0 0

придбання цінних паперів 0 0

придбання нематеріальних 
активів 0 0

утримання місцевих організацій 
партії, інших зареєстрованих 
структурних підрозділів

0 0

регіональні відділення 0 0

інші зареєстровані структурні 
підрозділи 0 0

заснування і утримання 
видавництв, інформаційних 
агентств, поліграфічних 
підприємств, ЗМІ, освітніх 
закладів

0 0

публічні заходи 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

пропагандистська діяльність 
(інформаційна, рекламна, 
видавнича, поліграфічна), у тому 
числі:

47 490 0 0

видавнича діяльність 0 0

розміщення зовнішньої 
політичної реклами 0 0

розміщення реклами на 
телебаченні 0 0

розміщення реклами на радіо 0 0

розміщення реклами у 
друкованих засобах масової 
інформації

0 0

міжнародна діяльність 0 0

інші не заборонені законом 
витрати 11 731 0 0
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2020 р.

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

Працівники складу апарату, осіб 
(обласні організації) 5 0 2 0 0

Майно, нематеріальні цінності, 
цінні папери, що перебувають у 
власності, усього

275 0 0 0 0

Грошові кошти, усього 31 317 0 1 856 167 9 472

Отримано грошових коштів з 
державного бюджету 148 961 0 0 0 0

Внески грошовими коштами, 
усього 230 968 0 54 555 0 14 950

членські внески 0 0 0 0 0

на рахунки політичної партії, 
усього 230 968 0 54 555 0 14950

від фізичних осіб 1700 0 51 720 0 14 950

від юридичних осіб 229 268 0 2 835 0 0

Витрати на здійснення статутної 
діяльності, усього 348 834 0 56 092 0 3 936

заробітна плата 148 605 0 19 230 0 0

оренда приміщення (будинку, 
офіса, квартири) 146 260 0 12  219 0 2 965

оренда транспортних засобів 0 0 0 0 0

оренда обладнання та технічних 
засобів 0 0 0 0 0

послуги зв’язку 1 480 0 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

витрати на соціальну допомогу 0 0 0 0 0

проведення з’їздів, партійних 
конференцій, загальних зборів 0 0 0 0 0

матеріальні витрати та оплата 
послуг 24 115 0 5 445 0 646

капітальний ремонт 0 0 0 0 0

капітальні вкладення 0 0 0 0 0

сплачені податки та збори 28 371 0 12 871 0 0

повернення запозичених коштів 0 0 0 0 0

придбання нерухомого майна 0 0 0 0 0

придбання рухомого майна 0 0 0 0 0

придбання цінних паперів 0 0 0 0 0

придбання нематеріальних активів 0 0 0 0 0

утримання місцевих організацій 
партії, інших зареєстрованих 
структурних підрозділів

0 0 0 0 0

регіональні відділення 0 6 353 0 0

інші зареєстровані структурні 
підрозділи 0 0 0 0 0

заснування і утримання 
видавництв, інформаційних 
агентств, поліграфічних 
підприємств, ЗМІ, освітніх 
закладів

0 0 0 0 0

публічні заходи 0 0 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

пропагандистська діяльність 
(інформаційна, рекламна, 
видавнича, поліграфічна), у тому 
числі:

0 0 0 0 0

видавнича діяльність 0 0 0 0 0

розміщення зовнішньої політичної 
реклами 0 0 0 0 0

розміщення реклами на 
телебаченні 0 0 0 0 0

розміщення реклами на радіо 0 0 0 0 0

розміщення реклами у друкованих 
засобах масової інформації 0 0 0 0 0

міжнародна діяльність 0 0 0 0 0

інші не заборонені законом 
витрати 0 0 0 0 0
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Луганська область 
2016 р.

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

Працівники складу апарату, осіб 
(обласні організації) 0 0 0 0

Майно, нематеріальні цінності, 
цінні папери, що перебувають у 
власності, усього

408 0 0 0

Грошові кошти, усього 146,69 31,92 0 0

Отримано грошових коштів з 
державного бюджету 1 041 260,79 0 0 0

Внески грошовими коштами, 
усього 0 19 060 0 0

членські внески 0 0 0 0

на рахунки політичної партії, 
усього 0 19 060 0 0

від фізичних осіб 0 19 060 0 0

від юридичних осіб 0 0 0 0

Витрати на здійснення статутної 
діяльності, усього 1 041 224,90 19 042,54 0 0

заробітна плата 674 301,50 0 0 0

оренда приміщення (будинку, 
офіса, квартири) 116 586,68 8 461,55 0 0

оренда транспортних засобів 0 0 0 0

оренда обладнання та технічних 
засобів 0 0 0 0

послуги зв’язку 0 1 394,22 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

витрати на соціальну допомогу 0 0 0 0

проведення з’їздів, партійних 
конференцій, загальних зборів 0 0 0 0

матеріальні витрати та оплата 
послуг 101 990,39 9 186,77 0 0

капітальний ремонт 0 0 0 0

капітальні вкладення 0 0 0 0

сплачені податки та збори 148 346,33 0 0 0

повернення запозичених коштів 0 0 0 0

придбання нерухомого майна 0 0 0 0

придбання рухомого майна 0 0 0 0

придбання цінних паперів 0 0 0 0

придбання нематеріальних активів 0 0 0 0

утримання місцевих організацій 
партії, інших зареєстрованих 
структурних підрозділів

0 0 0 0

регіональні відділення 0 0 0 0

інші зареєстровані структурні 
підрозділи 0 0 0 0

заснування і утримання 
видавництв, інформаційних 
агентств, поліграфічних 
підприємств, ЗМІ, освітніх 
закладів

0 0 0 0

публічні заходи 0 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

пропагандистська діяльність 
(інформаційна, рекламна, 
видавнича, поліграфічна), у тому 
числі:

0 0 0 0

видавнича діяльність 0 0 0 0

розміщення зовнішньої політичної 
реклами 0 0 0 0

розміщення реклами на 
телебаченні 0 0 0 0

розміщення реклами на радіо 0 0 0 0

розміщення реклами у друкованих 
засобах масової інформації 0 0 0 0

міжнародна діяльність 0 0 0 0

інші не заборонені законом 
витрати 0 0 0 0
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2020 р.

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

Працівники складу апарату, осіб 
(обласні організації) 3 0 0 0 0

Майно, нематеріальні цінності, 
цінні папери, що перебувають у 
власності, усього

275,4 0 0 0 0

Грошові кошти, усього 1 195,41 3 380 130,15 0 0

Отримано грошових коштів з 
державного бюджету 78 541,05  0 0 0

Внески грошовими коштами, 
усього 64 612,33 7 580 5 450 0 0

членські внески 240 0 0 0 0

на рахунки політичної партії, 
усього 64 612,33 7 580 5 450 0 0

від фізичних осіб 240 7 500 0 0 0

від юридичних осіб 64 372,33 80 5 450 0 0

Витрати на здійснення статутної 
діяльності, усього 143 383,60 4 200 5 476,66 0 0

заробітна плата 69 591,71 0 0 0 0

оренда приміщення (будинку, 
офіса, квартири) 57 336,91 3 600 0 0 0

оренда транспортних засобів 0 0 0 0 0

оренда обладнання та технічних 
засобів 0 0 0 0 0

послуги зв’язку 0 0 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

витрати на соціальну допомогу 775,79 0 0 0 0

проведення з’їздів, партійних 
конференцій, загальних зборів 0 0 0 0 0

матеріальні витрати та оплата 
послуг 892,55 600 676,66 0 0

капітальний ремонт 0 0 0 0 0

капітальні вкладення 0 0 0 0 0

сплачені податки та збори 14 738,64 0 0 0 0

повернення запозичених коштів 0 0 0 0 0

придбання нерухомого майна 0 0 0 0 0

придбання рухомого майна 0 0 0 0 0

придбання цінних паперів 0 0 0 0 0

придбання нематеріальних активів 0 0 0 0 0

утримання місцевих організацій 
партії, інших зареєстрованих 
структурних підрозділів

0 0 0 0 0

регіональні відділення 0 0 0 0 0

інші зареєстровані структурні 
підрозділи 0 0 0 0 0

заснування і утримання 
видавництв, інформаційних 
агентств, поліграфічних 
підприємств, ЗМІ, освітніх 
закладів

0 0 0 0 0

публічні заходи 0 0 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

пропагандистська діяльність 
(інформаційна, рекламна, 
видавнича, поліграфічна), у тому 
числі:

0 0 4 800 0 0

видавнича діяльність 0 0 0 0 0

розміщення зовнішньої політичної 
реклами 0 0 0 0 0

розміщення реклами на 
телебаченні 0 0 0 0 0

розміщення реклами на радіо 0 0 0 0 0

розміщення реклами у друкованих 
засобах масової інформації 0 0 0 0 0

міжнародна діяльність 0 0 0 0 0

інші не заборонені законом 
витрати 48 0 0 0 0
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Львівська область 
2016 р.

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

Працівники складу апарату, осіб 
(обласні організації) 0 0 0

Майно, нематеріальні цінності, 
цінні папери, що перебувають у 
власності, усього

408 244 374 0 475 056

Грошові кошти, усього 7 121 1 373,45 0 20 804

Отримано грошових коштів з 
державного бюджету 307 644 0 0 0

Внески грошовими коштами, 
усього 17975 22 574 0 0

членські внески 975 21 047 0 0

на рахунки політичної партії, усього 975 22 574 0 0

від фізичних осіб 975 21 047 0 0

від юридичних осіб 1 527 0 0

Витрати на здійснення статутної 
діяльності, усього 34 0946 21 207 0 0

заробітна плата 191 573 0 0 0

оренда приміщення (будинку, 
офіса, квартири) 62 717 0 0 0

оренда транспортних засобів 0 0 0

оренда обладнання та технічних 
засобів 0 0 0

послуги зв’язку 1 430,35 0 0



ВПЛИВ ЧОТИРЬОХ РОКІВ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСУВАННЯ НА РОЗБУДОВУ ПОЛІТИЧНИХ ПАРТІЙ В УКРАЇНІ

54 

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

витрати на соціальну допомогу 0 0 0

проведення з’їздів, партійних 
конференцій, загальних зборів 0 0 0

матеріальні витрати та оплата 
послуг 3892 19 777,54 0 0

капітальний ремонт 0 0 0

капітальні вкладення 0 0 0

сплачені податки та збори 42 152 0 0 0

повернення запозичених коштів 0 0 0

придбання нерухомого майна 0 0 0

придбання рухомого майна 0 0 0

придбання цінних паперів 0 0 0

придбання нематеріальних активів 0 0 0

утримання місцевих організацій 
партії, інших зареєстрованих 
структурних підрозділів

0 0 0

регіональні відділення 0 0 0

інші зареєстровані структурні 
підрозділи 0 0 0

заснування і утримання 
видавництв, інформаційних 
агентств, поліграфічних 
підприємств, ЗМІ, освітніх закладів

0 0 0

публічні заходи 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

пропагандистська діяльність 
(інформаційна, рекламна, 
видавнича, поліграфічна), у тому 
числі:

23 610 0 0 0

видавнича діяльність 0 0 0

розміщення зовнішньої політичної 
реклами 0 0 0

розміщення реклами на 
телебаченні 0 0 0

розміщення реклами на радіо 0 0 0

розміщення реклами у друкованих 
засобах масової інформації 0 0 0

міжнародна діяльність 0 0 0

інші не заборонені законом 
витрати 0 0 0
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2020 р.

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

Працівники складу апарату, осіб 
(обласні організації) 8 0 3 0 0 2

Майно, нематеріальні цінності, 
цінні папери, що перебувають у 
власності, усього

275,40 0 255 322,13 0 0 475 056

Грошові кошти, усього 0 0 743,62 0 0 4 138,49

Отримано грошових коштів з 
державного бюджету 103 115,29 0 0 0 0 0

Внески грошовими коштами, 
усього 170 761,31 0 85 801 0 0 25 512

членські внески 0 0 0 0 0 0

на рахунки політичної партії, усього 170 761,31 0 85 801 0 0 25 512

від фізичних осіб 23 757,33 0 85 801 0 0 25 512

від юридичних осіб 147 003,98 0 0 0 0 0

Витрати на здійснення статутної 
діяльності, усього 275 854,10 0 86 138,04 0 0 76 113,09

заробітна плата 110 367,24 0 39 633,80 0 0 27 335,84

оренда приміщення (будинку, 
офіса, квартири) 118 322,58 0 0 0 0 0

оренда транспортних засобів 0 0 0 0 0 0

оренда обладнання та технічних 
засобів 0 0 0 0 0 0

послуги зв’язку 0 0 2 563,49 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

витрати на соціальну допомогу 1 265,08 0 0 0 0 0

проведення з’їздів, партійних 
конференцій, загальних зборів 0 0 0 0 0 0

матеріальні витрати та оплата 
послуг 21 340,09 0 16 287,85 0 0 39 827,12

капітальний ремонт 0 0 0 0 0 0

капітальні вкладення 0 0 0 0 0 0

сплачені податки та збори 24 559,11 0 27 652,90 0 0 8 950,13

повернення запозичених коштів 0 0 0 0 0 0

придбання нерухомого майна 0 0 0 0 0 0

придбання рухомого майна 0 0 0 0 0 0

придбання цінних паперів 0 0 0 0 0 0

придбання нематеріальних активів 0 0 0 0 0 0

утримання місцевих організацій 
партії, інших зареєстрованих 
структурних підрозділів

0 0 0 0 0 0

регіональні відділення 0 0 0 0 0 0

інші зареєстровані структурні 
підрозділи 0 0 0 0 0 0

заснування і утримання 
видавництв, інформаційних 
агентств, поліграфічних 
підприємств, ЗМІ, освітніх закладів

0 0 0 0 0 0

публічні заходи 0 0 0 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

пропагандистська діяльність 
(інформаційна, рекламна, 
видавнича, поліграфічна), у тому 
числі:

0 0 0 0 0 0

видавнича діяльність 0 0 0 0 0 0

розміщення зовнішньої політичної 
реклами 0 0 0 0 0 0

розміщення реклами на 
телебаченні 0 0 0 0 0 0

розміщення реклами на радіо 0 0 0 0 0 0

розміщення реклами у друкованих 
засобах масової інформації 0 0 0 0 0 0

міжнародна діяльність 0 0 0 0 0 0

інші не заборонені законом 
витрати 0 0 0 0 0 0
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Одеська область 
2016 р.

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

Працівники складу апарату, осіб 
(обласні організації) 2 0 0

Майно, нематеріальні цінності, 
цінні папери, що перебувають у 
власності, усього

0 0 0

Грошові кошти, усього 746 0 0

Отримано грошових коштів з 
державного бюджету 555 691 0 0

Внески грошовими коштами, 
усього 2 840 0 0

членські внески 2 840 0 0

на рахунки політичної партії, 
усього 2 840 0 0

від фізичних осіб 2 840 0 0

від юридичних осіб 0 0 0

Витрати на здійснення статутної 
діяльності, усього 557 975 0 0

заробітна плата 333 185 0 0

оренда приміщення (будинку, 
офіса, квартири) 51 759 0 0

оренда транспортних засобів 0 0

оренда обладнання та технічних 
засобів 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

послуги зв’язку 0 0

витрати на соціальну допомогу 0 0

проведення з’їздів, партійних 
конференцій, загальних зборів 0 0

матеріальні витрати та оплата 
послуг 100 973 0 0

капітальний ремонт 0 0

капітальні вкладення 0 0

сплачені податки та збори 0 0

повернення запозичених коштів 0 0

придбання нерухомого майна 0 0

придбання рухомого майна 0 0

придбання цінних паперів 0 0

придбання нематеріальних 
активів 0 0

утримання місцевих організацій 
партії, інших зареєстрованих 
структурних підрозділів

0 0

регіональні відділення 0 0

інші зареєстровані структурні 
підрозділи 0 0

заснування і утримання 
видавництв, інформаційних 
агентств, поліграфічних 
підприємств, ЗМІ, освітніх 
закладів

0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

публічні заходи 0 0

пропагандистська діяльність 
(інформаційна, рекламна, 
видавнича, поліграфічна), у тому 
числі:

0 0

видавнича діяльність 0 0

розміщення зовнішньої політичної 
реклами 0 0

розміщення реклами на 
телебаченні 0 0

розміщення реклами на радіо 0 0

розміщення реклами у друкованих 
засобах масової інформації 0 0

міжнародна діяльність 0 0

інші не заборонені законом 
витрати 0 0
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2020 р.

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

Працівники складу апарату, осіб 
(обласні організації) 3 0 1 0 0 0

Майно, нематеріальні цінності, 
цінні папери, що перебувають у 
власності, усього

0 0 0 0 0 0

Грошові кошти, усього 312,22 0 810,23 0 0 86

Отримано грошових коштів з 
державного бюджету 170 149,35 0 0 0 0 0

Внески грошовими коштами, 
усього 174 258,28 7 500 17 500 0 0 0

членські внески 960 0 17 500 0 0 0

на рахунки політичної партії, усього 174 258,28 7 500 0 0 0 0

від фізичних осіб 9035 7 500 17 500 0 0 0

від юридичних осіб 165 223,28 0 0 0 0 0

Витрати на здійснення статутної 
діяльності, усього 344 494,41 7 500 17 097,07 0 0 0

заробітна плата 135 598,05 0 10 963,29 0 0 0

оренда приміщення (будинку, 
офіса, квартири) 174 345,50 7 500 0 0 0 0

оренда транспортних засобів 0 0 0 0 0 0

оренда обладнання та технічних 
засобів 0 0 0 0 0 0

послуги зв’язку 3 957,42 0 0 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

витрати на соціальну допомогу 0 0 0 0 0 0

проведення з’їздів, партійних 
конференцій, загальних зборів 0 0 0 0 0 0

матеріальні витрати та оплата 
послуг 1 970,14 0 480 0 0 0

капітальний ремонт 0 0 0 0 0 0

капітальні вкладення 0 0 0 0 0 0

сплачені податки та збори 28 623,30 0 5 653,78 0 0 0

повернення запозичених коштів 0 0 0 0 0 0

придбання нерухомого майна 0 0 0 0 0 0

придбання рухомого майна 0 0 0 0 0 0

придбання цінних паперів 0 0 0 0 0 0

придбання нематеріальних активів 0 0 0 0 0 0

утримання місцевих організацій 
партії, інших зареєстрованих 
структурних підрозділів

0 0 0 0 0 0

регіональні відділення 0 0 0 0 0 0

інші зареєстровані структурні 
підрозділи 0 0 0 0 0 0

заснування і утримання 
видавництв, інформаційних 
агентств, поліграфічних 
підприємств, ЗМІ, освітніх закладів

0 0 0 0 0 0

публічні заходи 0 0 0 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

пропагандистська діяльність 
(інформаційна, рекламна, 
видавнича, поліграфічна), у тому 
числі:

0 0 0 0 0 0

видавнича діяльність 0 0 0 0 0 0

розміщення зовнішньої політичної 
реклами 0 0 0 0 0 0

розміщення реклами на 
телебаченні 0 0 0 0 0 0

розміщення реклами на радіо 0 0 0 0 0 0

розміщення реклами у друкованих 
засобах масової інформації 0 0 0 0 0 0

міжнародна діяльність 0 0 0 0 0 0

інші не заборонені законом 
витрати 0 0 0 0 0 0
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Харківська область 
2016 р.

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

Працівники складу апарату, осіб 
(обласні організації) 0 0 0  

Майно, нематеріальні цінності, 
цінні папери, що перебувають у 
власності, усього

9 995 351,16 0 0 7 164

Грошові кошти, усього 150 295,17 2 788 0 261,8

Отримано грошових коштів з 
державного бюджету 1 404 312,46 0 0 0

Внески грошовими коштами, 
усього 338 737,8 23 9700 0 8 000

членські внески 151 940 23 9700 0 0

на рахунки політичної партії, усього 281 376 239 700 0 8 000

від фізичних осіб 0 0 0 0

від юридичних осіб 0 0 0 0

Витрати на здійснення статутної 
діяльності, усього 1 620 749,17 190 338,36 0 7 838,20

заробітна плата 704 082,1 4 789,75 0 0

оренда приміщення (будинку, 
офіса, квартири) 90 286,21 157 095,24 0 0

оренда транспортних засобів 0 0 0 4 776

оренда обладнання та технічних 
засобів 0 0 0 0

послуги зв’язку 432,19 150 0 350
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

витрати на соціальну допомогу 0 0 0 0

проведення з’їздів, партійних 
конференцій, загальних зборів 0 0 0 0

матеріальні витрати та оплата 
послуг 127 991,58 893,32 0 0

капітальний ремонт 0 0 0 0

капітальні вкладення 0 0 0 0

сплачені податки та збори 154 747,29 2 469,25 0 0

повернення запозичених коштів 0 0 0 0

придбання нерухомого майна 0 0 0 0

придбання рухомого майна 0 0 0 0

придбання цінних паперів 0 0 0 0

придбання нематеріальних активів 0 0 0 0

утримання місцевих організацій 
партії, інших зареєстрованих 
структурних підрозділів

0 0 0 0

регіональні відділення 0 0 0 0

інші зареєстровані структурні 
підрозділи 0 0 0 0

заснування і утримання 
видавництв, інформаційних 
агентств, поліграфічних 
підприємств, ЗМІ, освітніх закладів

0 0 0 0

публічні заходи 0 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

пропагандистська діяльність 
(інформаційна, рекламна, 
видавнича, поліграфічна), у тому 
числі:

479 510 0 0 0

видавнича діяльність 0 0 0 0

розміщення зовнішньої політичної 
реклами 0 0 0 0

розміщення реклами на 
телебаченні 0 0 0 0

розміщення реклами на радіо 0 0 0 0

розміщення реклами у друкованих 
засобах масової інформації 343 910 0 0 0

міжнародна діяльність 0 0 0 0

інші не заборонені законом 
витрати 6 338 24 940,8 0 2 712,20
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2020 р.

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

Працівники складу апарату, осіб 
(обласні організації) 0 0 0 0 0 0 0 0  

Майно, нематеріальні цінності, 
цінні папери, що перебувають у 
власності, усього

0 275,4 0 0 0 0 27 783   

Грошові кошти, усього 0 256 2 108 3 308 0 39 257 39 25

Отримано грошових коштів з 
державного бюджету 0 236 000,81 0 0 0 0 0 0 0

Внески грошовими коштами, 
усього 0 185 972,54 107 162 36 000 0 6 000 0 6 000 11 000

членські внески 0 0 0 0 0 0 0 0 0

на рахунки політичної партії, 
усього 0 185 972,54 107 162 36 000 0 6 000 0 6 000 0

від фізичних осіб 0 0 0 0 0 0 0 0 0

від юридичних осіб 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Витрати на здійснення статутної 
діяльності, усього 0 422 388,66 107 818,26 46 856,79 0 5 961 27899 5 961 11 300

заробітна плата 0 195 619,43 0 11 592 0 0 0 0 0

оренда приміщення (будинку, 
офіса, квартири) 0 180 360 75 000 0 0 5 850 27 783 5 850 11 300

оренда транспортних засобів 0 0 0 0 0 0 0 0 0

оренда обладнання та технічних 
засобів 0 0 0 0 0 0 0 0 0

послуги зв’язку 0 153,24 0 0 0 0 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

витрати на соціальну допомогу 0 0 0 0 0 0 0 0 0

проведення з’їздів, партійних 
конференцій, загальних зборів 0 0 0 0 0 0 0 0 0

матеріальні витрати та оплата 
послуг 0 2 323,56 32 818,26 1 211,76 0 111 0 111 0

капітальний ремонт 0 0 0 0 0 0 0 0 0

капітальні вкладення 0 0 0 0 0 0 0 0 0

сплачені податки та збори 0 43 932,43 0 11 395,24 0 0 0 0 0

повернення запозичених коштів 0 0 0 0 0 0 0 0 0

придбання нерухомого майна 0 0 0 0 0 0 0 0 0

придбання рухомого майна 0 0 0 0 0 0 0 0 0

придбання цінних паперів 0 0 0 0 0 0 0 0 0

придбання нематеріальних активів 0 0 0 0 0 0 0 0 0

утримання місцевих організацій 
партії, інших зареєстрованих 
структурних підрозділів

0 0 0 22 657,79 0 0 0 0 0

регіональні відділення 0 0 0 0 0 0 0 0 0

інші зареєстровані структурні 
підрозділи 0 0 0 22 657,79 0 0 0 0 0

заснування і утримання 
видавництв, інформаційних 
агентств, поліграфічних 
підприємств, ЗМІ, освітніх 
закладів

0 0 0 0 0 0 0 0 0

публічні заходи 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

пропагандистська діяльність 
(інформаційна, рекламна, 
видавнича, поліграфічна), у тому 
числі:

0 0 0 0 0 0 0 0 0

видавнича діяльність 0 0 0 0 0 0 0 0 0

розміщення зовнішньої політичної 
реклами 0 0 0 0 0 0 0 0 0

розміщення реклами на 
телебаченні 0 0 0 0 0 0 0 0 0

розміщення реклами на радіо 0 0 0 0 0 0 0 0 0

розміщення реклами у друкованих 
засобах масової інформації 0 0 0 0 0 0 0 0 0

міжнародна діяльність 0 0 0 0 0 0 0 0 0

інші не заборонені законом 
витрати 0 0 0 0 0 0 116 0 0
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Херсонська область 
2016 р.

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

Працівники складу апарату, осіб 
(обласні організації) 5 0 0 0

Майно, нематеріальні цінності, 
цінні папери, що перебувають у 
власності, усього

408 0 0 0

Грошові кошти, усього 66 389,39 31,5 162,51 0

Отримано грошових коштів з 
державного бюджету 253 647,32 0 0 0

Внески грошовими коштами, 
усього 5 560 0 0 0

членські внески 5 200 0 0 0

на рахунки політичної партії, усього 5 560 0 0 0

від фізичних осіб 5 200 0 0 0

від юридичних осіб 0 0 0 0

Витрати на здійснення статутної 
діяльності, усього 272 025,28 0 0 0

заробітна плата 148 990,88 0 0 0

оренда приміщення (будинку, 
офіса, квартири) 43 173,56 0 0 0

оренда транспортних засобів 0 0 0 0

оренда обладнання та технічних 
засобів 0 0 0 0

послуги зв’язку 646,33 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

витрати на соціальну допомогу 0 0 0 0

проведення з’їздів, партійних 
конференцій, загальних зборів 0 0 0 0

матеріальні витрати та оплата 
послуг 23 843,92 0 0 0

капітальний ремонт 0 0 0 0

капітальні вкладення 0 0 0 0

сплачені податки та збори 32 777,99 0 0 0

повернення запозичених коштів 0 0 0 0

придбання нерухомого майна 0 0 0 0

придбання рухомого майна 0 0 0 0

придбання цінних паперів 0 0 0 0

придбання нематеріальних активів 0 0 0 0

утримання місцевих організацій 
партії, інших зареєстрованих 
структурних підрозділів

0 0 0 0

регіональні відділення 0 0 0 0

інші зареєстровані структурні 
підрозділи 0 0 0 0

заснування і утримання 
видавництв, інформаційних 
агентств, поліграфічних 
підприємств, ЗМІ, освітніх закладів

0 0 0 0

публічні заходи 0 0 0 0



ВПЛИВ ЧОТИРЬОХ РОКІВ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСУВАННЯ НА РОЗБУДОВУ ПОЛІТИЧНИХ ПАРТІЙ В УКРАЇНІ

73 

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

пропагандистська діяльність 
(інформаційна, рекламна, 
видавнича, поліграфічна), у тому 
числі:

21 160,6 0 0 0

видавнича діяльність 8 520 0 0 0

розміщення зовнішньої політичної 
реклами 0 0 0 0

розміщення реклами на 
телебаченні 0 0 0 0

розміщення реклами на радіо 0 0 0 0

розміщення реклами у друкованих 
засобах масової інформації 9 200 0 0 0

міжнародна діяльність 0 0 0 0

інші не заборонені законом 
витрати 1 432 0 0 0
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2020 р.

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

Працівники складу апарату, осіб 
(обласні організації) 0 0 0 0 0 0

Майно, нематеріальні цінності, 
цінні папери, що перебувають у 
власності, усього

275 0 0 0 0 0

Грошові кошти, усього 33 711 0 408 0 5 025 600

Отримано грошових коштів з 
державного бюджету 201 303 0 0 0 0 0

Внески грошовими коштами, 
усього 111 529 0 0 0 5 000 600

членські внески 0 0 0 0 0 0

на рахунки політичної партії, усього 111 529 0 0 0 5 000 600

від фізичних осіб 0 0 0 0 5 000 600

від юридичних осіб 111 529 0 0 0 0 0

Витрати на здійснення статутної 
діяльності, усього 317 490 0 0 0 0 0

заробітна плата 173 023 0 0 0 0 0

оренда приміщення (будинку, 
офіса, квартири) 103 000 0 0 0 0 0

оренда транспортних засобів 0 0 0 0 0 0

оренда обладнання та технічних 
засобів 0 0 0 0 0 0

послуги зв’язку 1 948,96 0 0 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

витрати на соціальну допомогу 0 0 0 0 0 0

проведення з’їздів, партійних 
конференцій, загальних зборів 0 0 0 0 0 0

матеріальні витрати та оплата 
послуг 1 731,49 0 0 0 0 0

капітальний ремонт 0 0 0 0 0 0

капітальні вкладення 0 0 0 0 0 0

сплачені податки та збори 36 612,97 0 0 0 0 0

повернення запозичених коштів 0 0 0 0 0 0

придбання нерухомого майна 0 0 0 0 0 0

придбання рухомого майна 0 0 0 0 0 0

придбання цінних паперів 0 0 0 0 0 0

придбання нематеріальних активів 0 0 0 0 0 0

утримання місцевих організацій 
партії, інших зареєстрованих 
структурних підрозділів

0 0 0 0 0 0

регіональні відділення 0 0 0 0 0 0

інші зареєстровані структурні 
підрозділи 0 0 0 0 0 0

заснування і утримання 
видавництв, інформаційних 
агентств, поліграфічних 
підприємств, ЗМІ, освітніх закладів

0 0 0 0 0 0

публічні заходи 0 0 0 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

пропагандистська діяльність 
(інформаційна, рекламна, 
видавнича, поліграфічна), у тому 
числі:

0 0 0 0 0 0

видавнича діяльність 0 0 0 0 0 0

розміщення зовнішньої політичної 
реклами 0 0 0 0 0 0

розміщення реклами на 
телебаченні 0 0 0 0 0 0

розміщення реклами на радіо 0 0 0 0 0 0

розміщення реклами у друкованих 
засобах масової інформації 0 0 0 0 0 0

міжнародна діяльність 0 0 0 0 0 0

інші не заборонені законом 
витрати 1 174 0 0 0 0 0
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Черкаська область 
2016 р.

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

Працівники складу апарату, осіб 
(обласні організації) 0 0 0

Майно, нематеріальні цінності, 
цінні папери, що перебувають у 
власності, усього

408 9000 0

Грошові кошти, усього 0 241 0

Отримано грошових коштів з 
державного бюджету 227 841 0 0

Внески грошовими коштами, 
усього 46 209 1 720 12 872

членські внески 0 0 12 872

на рахунки політичної партії, усього 1 054 1 720 0

від фізичних осіб 0 1 720 12 872

від юридичних осіб 1 054 - 0

Витрати на здійснення статутної 
діяльності, усього 274 090 0 12 872

заробітна плата 135 499 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

оренда приміщення (будинку, 
офіса, квартири) 55 987 0 7 110

оренда транспортних засобів 0 0 0

оренда обладнання та технічних 
засобів 0 0 0

послуги зв’язку 0 0 0

витрати на соціальну допомогу 0 0 0

проведення з’їздів, партійних 
конференцій, загальних зборів 6 544 0 0

матеріальні витрати та оплата 
послуг 261,72 3 208,20 5 762,88

капітальний ремонт 0 0 0

капітальні вкладення 0 0 0

сплачені податки та збори 29 810 0 0

повернення запозичених коштів 0 0 0

придбання нерухомого майна 0 0 0

придбання рухомого майна 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

придбання цінних паперів 0 0 0

придбання нематеріальних активів 0 0 0

утримання місцевих організацій 
партії, інших зареєстрованих 
структурних підрозділів

0 0 0

регіональні відділення 0 0 0

інші зареєстровані структурні 
підрозділи 0 0 0

заснування і утримання 
видавництв, інформаційних 
агентств, поліграфічних 
підприємств, ЗМІ, освітніх закладів

0 0 0

публічні заходи 0 0 0

пропагандистська діяльність 
(інформаційна, рекламна, 
видавнича, поліграфічна), у тому 
числі:

0 0 0

видавнича діяльність 0 0 0

розміщення зовнішньої політичної 
реклами 0 0 0

розміщення реклами на 
телебаченні 0 0 0

розміщення реклами на радіо 0 0 0
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80 

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

розміщення реклами у друкованих 
засобах масової інформації 0 0 0

міжнародна діяльність 0 0 0

інші не заборонені законом 
витрати 832 0 0
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2020 р.

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

Працівники складу апарату, осіб 
(обласні організації) 7 0 0 0 

Майно, нематеріальні цінності, 
цінні папери, що перебувають у 
власності, усього

275,40 0 0 0

Грошові кошти, усього  3 0 2 382 17 903

Отримано грошових коштів з 
державного бюджету 156 055,76 0 0 0

Внески грошовими коштами, 
усього 87 400,65 0 20 938 0

членські внески 0 0 0 0

на рахунки політичної партії, 
усього 87 400,65 0 20 938 0

від фізичних осіб 0 0 20 938 0

від юридичних осіб 87 400,65 0 0 0

Витрати на здійснення статутної 
діяльності, усього 284 847 0 18 740 100

заробітна плата 145 222 0 0 0
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82 

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

оренда приміщення (будинку, 
офіса, квартири) 54 800 0 0 0

оренда транспортних засобів 0 0 0 0

оренда обладнання та технічних 
засобів 0 0 0 0

послуги зв’язку 0 0 0 0

витрати на соціальну допомогу 41 392 0 0 0

проведення з’їздів, партійних 
конференцій, загальних зборів 0 0 0 0

матеріальні витрати та оплата 
послуг 1 988 0 0 100

капітальний ремонт 0 0 0 0

капітальні вкладення 0 0 0 0

сплачені податки та збори 41 442 0 0 0

повернення запозичених коштів 0 0 0 0

придбання нерухомого майна 0 0 0 0

придбання рухомого майна 0 0 0 0

придбання цінних паперів 0 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

придбання нематеріальних активів 0 0 0 0

утримання місцевих організацій 
партії, інших зареєстрованих 
структурних підрозділів

0 0 0 0

регіональні відділення 0 0 0 0

інші зареєстровані структурні 
підрозділи 0 0 0 0

заснування і утримання 
видавництв, інформаційних 
агентств, поліграфічних 
підприємств, ЗМІ, освітніх 
закладів

0 0 0 0

публічні заходи 0 0 0 0

пропагандистська діяльність 
(інформаційна, рекламна, 
видавнича, поліграфічна), у тому 
числі:

0 0 18 537,60 0

видавнича діяльність 0 0 18 537,60 0

розміщення зовнішньої політичної 
реклами 0 0 0 0

розміщення реклами на 
телебаченні 0 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

розміщення реклами на радіо 0 0 0 0

розміщення реклами у друкованих 
засобах масової інформації 0 0 0 0

міжнародна діяльність 0 0 0 0

інші не заборонені законом 
витрати 0 0 203 0
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85 

Чернівецька область 
2016 р.

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

Працівники складу апарату, осіб 
(обласні організації) 5 0 0 0 0

Майно, нематеріальні цінності, 
цінні папери, що перебувають у 
власності, усього

408 0 0 0 0

Грошові кошти, усього 5 896 119 9 000 100 10 759

Отримано грошових коштів з 
державного бюджету 200 993 0 0 0 0

Внески грошовими коштами, 
усього 66745 0 0 0 0

членські внески 0 0 0 0 10 759,78

на рахунки політичної партії, 
усього 0 0 0 0 0

від фізичних осіб 0 0 0 0 0

від юридичних осіб 0 0 0 0 0

Витрати на здійснення статутної 
діяльності, усього 272 466,19 0 0 0 10 759,78

заробітна плата 153 000 0 0 0 10 759,78
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86 

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

оренда приміщення (будинку, 
офіса, квартири) 15 711,17 0 0 0 0

оренда транспортних засобів 0 0 0 0 0

оренда обладнання та технічних 
засобів 0 0 0 0 0

послуги зв’язку 0 0 0 0 0

витрати на соціальну допомогу 0 0 0 0 0

проведення з’їздів, партійних 
конференцій, загальних зборів 0 0 0 0 0

матеріальні витрати та оплата 
послуг 2495,02 0 0 0 0

капітальний ремонт 0 0 0 0 0

капітальні вкладення 0 0 0 0 0

сплачені податки та збори 33660 0 0 0 0

повернення запозичених коштів 0 0 0 0 0

придбання нерухомого майна 0 0 0 0 0

придбання рухомого майна 0 0 0 0 0
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87 

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

придбання цінних паперів 0 0 0 0 0

придбання нематеріальних активів 0 0 0 0 0

утримання місцевих організацій 
партії, інших зареєстрованих 
структурних підрозділів

0 0 0 0 0

регіональні відділення 0 0 0 0 0

інші зареєстровані структурні 
підрозділи 0 0 0 0 0

заснування і утримання 
видавництв, інформаційних 
агентств, поліграфічних 
підприємств, ЗМІ, освітніх 
закладів

0 0 0 0 0

публічні заходи 0 0 0 0 0

пропагандистська діяльність 
(інформаційна, рекламна, 
видавнича, поліграфічна), у тому 
числі:

0 0 0 0 0

видавнича діяльність 0 0 0 0 0

розміщення зовнішньої політичної 
реклами 0 0 0 0 0
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88 

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

розміщення реклами на 
телебаченні 0 0 0 0 0

розміщення реклами на радіо 0 0 0 0 0

розміщення реклами у друкованих 
засобах масової інформації 0 0 0 0 0

міжнародна діяльність 0 0 0 0 0

інші не заборонені законом 
витрати 855 0 0 0 0
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2020 р.

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

Працівники складу апарату, осіб 
(обласні організації) 4 0 0 0 0 0

Майно, нематеріальні цінності, 
цінні папери, що перебувають у 
власності, усього

275 0 0 0 0 0

Грошові кошти, усього 35 0 0 0 0 0

Отримано грошових коштів з 
державного бюджету 134 510 0 0 0 0 0

Внески грошовими коштами, 
усього 127 681 0 0 0 0 0

членські внески 0 0 0 0 0 0

на рахунки політичної партії, усього 127 681 0 0 0 0 0

від фізичних осіб 0 0 0 0 0 0

від юридичних осіб 127 681 0 0 0 0 0

Витрати на здійснення статутної 
діяльності, усього 262 191 0 57 856 0 0 0

заробітна плата 125 589 0 0 0 0

оренда приміщення (будинку, 
офіса, квартири) 92 838 0 34100 0 0 0

оренда транспортних засобів 0 0 0 0

оренда обладнання та технічних 
засобів 0 0 0 0

послуги зв’язку 0 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

витрати на соціальну допомогу 0 0 0 0

проведення з’їздів, партійних 
конференцій, загальних зборів 0 0 0 0

матеріальні витрати та оплата 
послуг 14 779 0 0 0 0

капітальний ремонт 0 0 0 0

капітальні вкладення 0 0 0 0

сплачені податки та збори 0 0 0 0

повернення запозичених коштів 0 0 0 0

придбання нерухомого майна 0 0 0 0

придбання рухомого майна 0 0 0 0

придбання цінних паперів 0 0 0 0

придбання нематеріальних активів 0 0 0 0

утримання місцевих організацій 
партії, інших зареєстрованих 
структурних підрозділів

0 0 0 0

регіональні відділення 0 0 0 0

інші зареєстровані структурні 
підрозділи 0 0 0 0

заснування і утримання 
видавництв, інформаційних 
агентств, поліграфічних 
підприємств, ЗМІ, освітніх закладів

0 0 0 0

публічні заходи 0 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

пропагандистська діяльність 
(інформаційна, рекламна, 
видавнича, поліграфічна), у тому 
числі:

0 0 0 0

видавнича діяльність 0 0 0 0

розміщення зовнішньої політичної 
реклами 0 0 0 0

розміщення реклами на 
телебаченні 0 0 0 0

розміщення реклами на радіо 0 0 0 0

розміщення реклами у друкованих 
засобах масової інформації 0 0 0 0

міжнародна діяльність 0 0 0 0

інші не заборонені законом 
витрати 0 0 0 0
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Дніпропетровська область 
2016 р.

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

Працівники складу апарату, осіб 
(обласні організації) 0 0 0 0

Майно, нематеріальні цінності, 
цінні папери, що перебувають у 
власності, усього

408 0 0 0

Грошові кошти, усього 1,1 7,58 0 2 343,18

Отримано грошових коштів з 
державного бюджету 161108 0 0 0

Внески грошовими коштами, 
усього 200 390999,1 0 0

членські внески 0 0 0 0

на рахунки політичної партії, 
усього 200 390999,1 0 0

від фізичних осіб 200 379250 0 0

від юридичних осіб 0 11749,1 0 0

Витрати на здійснення статутної 
діяльності, усього 161410,49 391022,95 0 0

заробітна плата 126400 0 0 0

оренда приміщення (будинку, 
офіса, квартири) 3900 316285,35 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

оренда транспортних засобів 0 0 0 0

оренда обладнання та технічних 
засобів 0 0 0 0

послуги зв’язку 0 13787,05 0 0

витрати на соціальну допомогу 0 0 0 0

проведення з’їздів, партійних 
конференцій, загальних зборів 0 0 0 0

матеріальні витрати та оплата 
послуг 302,49 8582,78 0 0

капітальний ремонт 0 0 0 0

капітальні вкладення 0 0 0 0

сплачені податки та збори 27808 39554,09 0 0

повернення запозичених коштів 0 0 0 0

придбання нерухомого майна 0 0 0 0

придбання рухомого майна 0 0 0 0

придбання цінних паперів 0 0 0 0

придбання нематеріальних активів 0 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

утримання місцевих організацій 
партії, інших зареєстрованих 
структурних підрозділів

0 2269,68 0 0

регіональні відділення 0 2269,68 0 0

інші зареєстровані структурні 
підрозділи 0 0 0 0

заснування і утримання 
видавництв, інформаційних 
агентств, поліграфічних 
підприємств, ЗМІ, освітніх 
закладів

0 0 0 0

публічні заходи 0 0 0 0

пропагандистська діяльність 
(інформаційна, рекламна, 
видавнича, поліграфічна), у тому 
числі:

0 0 0 0

видавнича діяльність 0 10544 0 0

розміщення зовнішньої політичної 
реклами 0 0 0 0

розміщення реклами на 
телебаченні 0 0 0 0

розміщення реклами на радіо 0 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

розміщення реклами у друкованих 
засобах масової інформації 0 0 0 0

міжнародна діяльність 0 0 0 0

інші не заборонені законом 
витрати 3000 0 0 0
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2020 р.

Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

Працівники складу апарату, осіб 
(обласні організації) 4 0 0 0 0

Майно, нематеріальні цінності, 
цінні папери, що перебувають у 
власності, усього

275 0 0 0 0

Грошові кошти, усього 796 3 004 3 434 96 30

Отримано грошових коштів з 
державного бюджету 183 311 0 0 0 0

Внески грошовими коштами, 
усього 136 794 3 286 79 900 0 0

членські внески 0 0 0 0 0

на рахунки політичної партії, 
усього 136 794 3 286 79 900 0 0

від фізичних осіб 7 000 3 286 79 900 0 0

від юридичних осіб 129 794 0 0 0 0

Витрати на здійснення статутної 
діяльності, усього 320 140 770 76 465 0 0

заробітна плата 151 237 0 0 0 0

оренда приміщення (будинку, 
офіса, квартири) 134 505 0 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

оренда транспортних засобів 0 0 0 0

оренда обладнання та технічних 
засобів 0 0 0 0

послуги зв’язку 0 5 160 0 0

витрати на соціальну допомогу 0 0 0 0

проведення з’їздів, партійних 
конференцій, загальних зборів 0 0 0 0

матеріальні витрати та оплата 
послуг 770 6 1510,08 0 0

капітальний ремонт 0 0 0 0

капітальні вкладення 0 0 0 0

сплачені податки та збори 0 195 0 0

повернення запозичених коштів 0 0 0 0

придбання нерухомого майна 0 0 0 0

придбання рухомого майна 0 0 0 0

придбання цінних паперів 0 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

придбання нематеріальних активів 0 0 0 0

утримання місцевих організацій 
партії, інших зареєстрованих 
структурних підрозділів

0 1 0452,81 0 0

регіональні відділення 0 0 0 0

інші зареєстровані структурні 
підрозділи 0 1 0452,81 0 0

заснування і утримання 
видавництв, інформаційних 
агентств, поліграфічних 
підприємств, ЗМІ, освітніх 
закладів

0 0 0 0

публічні заходи 0 0 0 0

пропагандистська діяльність 
(інформаційна, рекламна, 
видавнича, поліграфічна), у тому 
числі:

0 0 0 0

видавнича діяльність 0 0 0 0

розміщення зовнішньої політичної 
реклами 0 0 0 0

розміщення реклами на 
телебаченні 0 0 0 0
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Обласний 
осередок 

партії  
«Слуга 

народу»

Обласний 
осередок 

«Європейська 
солідарність»

Обласний 
осередок 

«Опозиційна 
платформа 
За життя»

Обласний 
осередок  

ВО «Батьків- 
щина»

Обласний 
осередок 

«Сила і 
честь»

Обласний 
осередок 

«Радикальна 
партія Олега 

Ляшка»

Обласний 
осередок 

партії  
«УДАР 

Кличка»

Обласний 
осередок 

"Партія 
Мураєва 
«Наші»

Обласний 
осередок 

«Українська 
стратегія 

Гройсмана»

Обласний 
осередок  

ВО 
«Свобода»

розміщення реклами на радіо 0 0 0 0

розміщення реклами у друкованих 
засобах масової інформації 0 0 0 0

міжнародна діяльність 0 0 0 0

інші не заборонені законом 
витрати 0 0 0 0


